
ESBORRANY ACTA DEL PLE MUNICIPAL

Núm: 9/2023

Caràcter: Ordinària
Data: 21/07/2023
Horari: 09:08 h -  12:09 h
Lloc: Palau Municipal

Hi assisteixen:

Sandra Guaita Esteruelas, alcaldessa
Josep Baiges Gispert
Marina Berasategui Canals
Maria Luz Caballero Gabás
Montserrat Caelles Bertran
Josep Cuerba Domènech
Sebastià Domènech Bosch
Maria Del Mar Escoda Serres 
Montserrat Flores Juanpere
Joan Carles Gavaldà Bordes
Maria Pilar López Bastida 
Noemí Llauradó Sans
Daniel Marcos Cruz
Arnau Martí Algueró
Enrique Martín Domínguez
Ana Isabel Martínez Serrano
Manel Muñoz Coll
Teresa Pallarès Piqué
Mònica Pàmies Flores
Julio Pardo Rodríguez Solano
Carles Prats Alonso
Daniel Recasens Salvador
Daniel Rubio Angosto
José Ruiz Martínez
Francisco Javier Vaquero Rodríguez
Dolors del Mar Vázquez Pérez
Sílvia Virgili Guinovart

Assisteixen també:

Jaume Renyer Alimbau, secretari general
Baldomero Rovira López, interventor general
Ricard Camprubí Magriñà, cap de secció de l’Assessoria Jurídica

ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de les actes del Ple de les sessions dels dies 17 i 26 de juny de 2023.
           
2. Informació de l’Alcaldia.

3. Alcaldia. Donar compte de resolucions de l’Alcaldia en matèria d’organització mu-
nicipal.
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4.  Alcaldia.  Nomenament  de  membres  i  representants  en  distints  òrgans  i
organismes municipals.

5. Alcaldia. Modificació de la plantilla del personal eventual.

HONORS I DISTINCIONS

6. Concessió de la Menció Honorífica Municipal al Ball de Cavallets de Reus.

SERVEIS DE TERRITORI I URBANISME

7.  Gestió  Urbanística. Informe  favorable  al  desenvolupament  del  Pla  parcial
urbanístic  del  sector  H.7  "Bellisens  Actual  N.340",  a  efectes  de la  consulta  prèvia
prevista a l'article 75 del Text refós de la Llei d'urbanisme.

8. Gestió Urbanística. Aprovació inicial de la Modificació puntual de la Revisió del
Pla general d'ordenació urbana de Reus, en l'àmbit de les àrees del Barri del Carme:
PAU 12, PAU 13, PAU 14 i PAU 15.

9.  Medi  Ambient.  Aprovació  definitiva  del  Pla  d'Emergència  en  situacions  de
Sequera del Municipi de Reus (PESM).

SERVEIS A LES PERSONES

10.  Educació  i  Ciutadania.  Manifestar  la  voluntat  de  donar  continuïtat  al  Pla
Educatiu d’Entorn de Reus.

PROMOCIÓ ECONÒMICA, HISENDA I PROJECCIÓ DE CIUTAT

11. Intervenció. Aprovació de la concertació d'una operació de crèdit a llarg termini
amb l'entitat Caixa d'Enginyers per finançar inversions del Pressupost 2023.

SERVEIS GENERALS

12.  Recursos  Humans.  Reclassificació  de  la  plantilla  de  personal  funcionari  de
l'Ajuntament de Reus.

13.  Servei  d'Aprovisionaments,  Contractació  i  Patrimoni. Aprovació  de  la
modificació  de  la  concessió  administrativa  d'explotació  de  l'aparcament  públic  del
Centre del Pallol.

MOCIONS DELS GRUPS MUNICIPALS 

14. Moció del GRUP MUNICIPAL DE JUNTS PER REUS -  CM referent al Pacte Local
per la llengua en defensa del català. 

15. Moció del GRUP MUNICIPAL DE LA CANDIDATURA D'UNITAT POPULAR –
CUP AMUNT  per a que es compleixin els compromisos de campanya i del mandat
2019-2023. 

16. Moció del GRUP MUNICIPAL DE LA CANDIDATURA D'UNITAT POPULAR –
CUP AMUNT per aturar el projecte del pàrquing de la Hispània.
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17. Precs i preguntes.

Assumptes sobrevinguts, si s'escau.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

Les  intervencions  orals  realitzades  en  aquesta  sessió  per  l’alcaldessa,
regidors i regidores i, en el seu cas, el secretari i l’interventor als diferents
punts de l’ordre del dia assenyalats a l’acta amb "ES PRODUEIX DEBAT" o
"INTERVENCIÓ  DE........"  o   "  ES  DONA RESPOSTA"  estan  contingudes  en
suport  digital  àudio  autenticat,  amb  la  incorporació  de  la  signatura
d’aquesta  Secretaria  General.  Una  vegada  aprovat  l’esborrany  de  l’acta
d’aquesta sessió, les esmentades intervencions orals quedaran incorporades
automàticament  a  l’acta,  formant  part,  d’una  manera  intrínseca  i
indissoluble, de l’esmentat document administratiu, d'acord amb els articles
26, 36, 70.2, 71 i 80.2 de la Llei 39/2015 d'1 d'octubre sobre procediment
administratiu comú de les administracions públiques, articles 17 i 18 de la
Llei 40/2015 d'1 d'octubre de règim jurídic del sector públic, i l'article 118
del Reglament Orgànic Municipal.

Oberta la sessió per la presidència es passen a tractar els temes següents:

1. Aprovació de les actes del Ple de les sessions dels dies 17 i 26 de juny de
2023.

La Sra. Guaita pregunta si hi ha alguna observació a les actes del Ple de les sessions
dels dies 17 i 26 de juny de 2023. 

L’alcaldessa  dona  la  paraula  al  Sr.  Pardo  que  fa  un  INTERVENCIÓ.  Seguidament
l’alcaldessa i el secretari general fan les seves respectives INTERVENCIONS.

L’ acta del Ple de la sessió del dia 17 de juny s’aprova per assentiment.

L’acta del Ple de la sessió del dia 26 de juny de 2023 s’aprova amb 24 vots a favor:
((PSC-CP): Sres./Srs. Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín,
(ERC-AM): Sres./Srs. Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio
i  Vázquez,  (JxR-CM):  Sres./Srs.  Pallarès,  Caballero,  Caelles,  Gavaldà  i  Cuerba,  (PP):
Sra./Sr. Virgili i Domènech, (CUP) Sres. Pàmies i Martí) i 3 vots en contra: (VOX): Srs.
Pardo, Ruiz i Vaquero.

2. Informació de l'Alcaldia.

A continuació l’alcaldessa informa de les visites institucionals que s’han produït:

• 22 de juny: Ministra de Transport i Habitatge del Govern de l’Estat.
• 04 de juliol: Delegat del Govern de la Generalitat.
• 07 de juliol: Ministre de Cultura i Esports.
• 12 de juliol: La regidora d’Urbanisme  i els tècnics de l’Ajuntament de Reus van

realitzar una visita a ADIF per a tractar temes com el parc de vies a l’Estació de
trens del Passeig Mata.

3. Alcaldia. Donar compte de diverses resolucions de l'Alcaldia en matèria
d'organització municipal.
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"Vist el que disposa l'article 53 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual
s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, en relació a les
competències i facultats que corresponen a l’Alcalde.

En conseqüència es dona compte al Ple  de les següents resolucions de l’Alcaldia en
matèria d’organització municipal, que es reprodueixen seguidament:

Decret núm. 2023013739 de 22 de juny de 2023  pel  qual  es   delega la
signatura, amb relació a les certificacions que s’expedeixin d’ordre i amb el
vistiplau d’aquesta Alcaldia, a favor, indistintament, dels regidors delegats
d’Àrea i dels regidors delegats adscrits.

«Per Decret d’aquesta Alcaldia núm. 2023013691 de data 21 de juny de 2023, es van
establir les diferents regidories, atribuint-los les competències de caràcter delegable
que  la  legislació  vigent  atribueix  a  l’alcalde,  així  com  les  que  li  corresponen  en
aplicació de la clàusula residual establerta en l’article 21.1.s) de la Llei 7/1985, de 2
d’abril, reguladora de les bases del règim local, que no havien estat delegades en la
Junta de Govern Local, amb relació a les diferents matèries i serveis que s’inclouen en
les diferents regidories delegades.

Als efectes d’agilitzar la gestió dels assumptes propis de cadascuna de les diferents
regidories  delegades,  és  convenient  delegar  la  signatura  d’alguns  documents
relacionats  amb  els  esmentats  assumptes  a  favor  d’alguns  dels  membres  de  la
Corporació,  la  qual  cosa  no  altera,  en  cap  cas,  les  competències  atribuïdes  per
delegació.

Al respecte, l’article 12 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector
públic regula la delegació de signatura, i l’article 205 del Reial decret 2568/1986, de
28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim
jurídic de les entitats locals, el règim de les certificacions.

En conseqüència, resolc:

ÚNIC: Delegar la signatura, amb relació a les certificacions que s’expedeixin d’ordre i
amb el  vistiplau d’aquesta Alcaldia,  a  favor,  indistintament,  dels  regidors delegats
d’Àrea i dels regidors delegats adscrits, segons la distribució material de competències
establert pel Decret d’Alcaldia núm. 2023013691 de data 21 de juny de 2023.»

Decret núm. 2023013800 de 26 de juny de 2023  pel qual es determinen les
retribucions concretes i el règim de dedicació dels regidors i regidores.

«El Ple de la Corporació, segons l’acord adoptat en la sessió duta a terme el dia 26 de
juny de 2023, ha fixat les retribucions dels càrrecs d’aquesta corporació en el cas que
exerceixin les seves tasques en règim de dedicació exclusiva i en règim de dedicació
parcial.

D’acord amb el que estableixen l’ article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora
de les bases de règim local, correspon a l’alcalde o alcaldessa determinar els membres
de la Corporació que realitzaran les seves funcions en règim de dedicació exclusiva o
dedicació  parcial.  L’article  75  ter  de  la  referida  norma  determina  la  limitació  del
nombre  de  membres  en  règim  de  dedicació  exclusiva  en  funció  del  nombre  de
població.
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L’article 33 del Reglament Orgànic Municipal preveu que correspondrà a la presidència
de la Corporació determinar quins dels seus membres realitzaran les seves funcions
en  règim  de  dedicació  exclusiva  o  parcial.  En  tot  cas  s’hauran  de  respectar  les
limitacions  legalment  establertes  respecte  al  nombre  de  regidors  o  regidores  que
exerceixin el càrrec en règim de dedicació exclusiva.

Per tot l’exposat, resolc:

PRIMER:  De  conformitat  amb  l’acord  plenari  de  data  26  de  juny  de  2023,  es
determinen  les  retribucions  concretes  i  el  règim  de  dedicació  dels  regidors  que
seguidament es relacionen. 

En aquest sentit, desenvoluparan les seves funcions en règim de dedicació exclusiva:

• Sr.  Josep Baiges Gispert,  regidor delegat de l’Àrea de Promoció Econòmica i
Coneixement,  exercirà la seva activitat com a regidor delegat A en règim de
dedicació total i una retribució màxima de 73.582’29 euros bruts anuals.

• Sra. Ana Isabel Martínez Serrano, regidora delegada de l’Àrea de Serveis a les
Persones i Drets Socials i regidora delegada d’Habitatge, adscrita a la Regidoria
delegada de l’Àrea d’Urbanisme i Habitatge,  exercirà la seva activitat com a
regidora delegada A en règim de dedicació total i  una retribució màxima de
73.582’29 euros bruts anuals.

• Sr.  Daniel  Rubio  Angosto,  regidor  delegat  de  l’Àrea  de  Medi  Ambient,
Sostenibilitat i Via Pública, exercirà la seva activitat com a regidor delegat A en
règim de  dedicació  total  i  una  retribució  màxima de  73.582’29  euros  bruts
anuals.

• Sra.  Maria  Pilar  López  Bastida,  regidora  delegada  d’Educació  i  Ciutadania,
adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de Ciutat,  Empresa i
Ocupació,  Cultura  i  Relacions  Ciutadanes,  exercirà  la  seva  activitat  com  a
regidora delegada B en règim de dedicació total i  una retribució màxima de
67.089’81 euros bruts anuals.

• Sr. Daniel Marcos Cruz, regidor delegat de Via Pública, adscrit a la Regidoria
delegada  de  l’Àrea  de  Medi  Ambient,  Sostenibilitat  i  Via  Pública,  i  regidor
delegat de Joventut, adscrit a la Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis a les
Persones i Drets Socials,  exercirà la seva activitat com a regidor delegat B en
règim de  dedicació  total  i  una  retribució  màxima de  67.089’81  euros  bruts
anuals.

• Sra. Maria del Mar Escoda Serres, regidora delegada de Relacions Ciutadanes,
adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de Ciutat,  Empresa i
Ocupació,  Cultura  i  Relacions  Ciutadanes,  exercirà  la  seva  activitat  com  a
regidora delegada B en règim de dedicació total i  una retribució màxima de
67.089’81 euros bruts anuals.

• Sr. Enrique Martín Domínguez, regidor delegat de Salut i  Esport,  adscrit a la
Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis a les Persones i Drets Socials, exercirà
la seva activitat  com a regidor delegat B en règim de dedicació total  i  una
retribució màxima de 67.089’81 euros bruts anuals.
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• Sra.  Montserrat  Flores  Juanpere,  regidora  delegada  de  Bon  Govern,
Transparència i Administració Oberta, adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea
de Serveis Generals,  Hisenda i  Bon Govern,  exercirà la seva activitat com a
regidora delegada B en règim de dedicació total i  una retribució màxima de
67.089’81 euros bruts anuals.

• Sr.  Carles  Prats  Alonso,  regidor  delegat  d’Empresa,  Formació  i  Ocupació,
adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de Ciutat,  Empresa i
Ocupació,  Cultura  i  Relacions  Ciutadanes,  exercirà  la  seva  activitat  com  a
regidor  delegat  B  en  règim  de  dedicació  total  i  una  retribució  màxima  de
67.089’81 euros bruts anuals.

Així  mateix,  es  determina  les  retribucions  concretes  dels  següents  regidors,  que
desenvoluparan les seves funcions en règim de dedicació parcial:

• Aquesta alcaldessa, exercirà la seva activitat en règim de dedicació parcial, amb
un 95% de dedicació i una retribució màxima de 71.753’47 euros bruts anuals.

• Sr. Manel Muñoz Coll, regidor delegat de l’Àrea de Serveis Generals, Hisenda i
Bon Govern,  exercirà la seva activitat com a regidor delegat A en règim de
dedicació  parcial,  amb  un  95%  de  dedicació  i  una  retribució  màxima  de
69.903’18 euros bruts anuals.

• Sra. Dolors del Mar Vázquez Pérez, regidora delegada de Seguretat Ciutadana i
Convivència, adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis Generals,
Hisenda i Bon Govern, exercirà la seva activitat com a regidora delegada B en
règim de dedicació parcial, amb un 95% de dedicació i una retribució màxima
de 63.735,32 euros bruts anuals.

• Sr. Daniel Recasens Salvador, regidor delegat de Cultura i Política Lingüística,
adscrit  a  la  Regidoria  delegada de  l’Àrea  de  Projecció  de  Ciutat,  Empresa  i
Ocupació,  Cultura  i  Relacions  Ciutadanes,  exercirà  la  seva  activitat  com  a
regidor delegat B en règim de dedicació parcial, amb un 95% de dedicació i una
retribució màxima de 63.735,32 euros bruts anuals.

SEGON: Aquesta resolució tindrà efectes a partir del dia 27 de juny de 2023.

TERCER: Publicar íntegrament aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província i al
tauler  electrònic  municipal,  així  com  les  modificacions  posteriors  que  se’n  facin,
d’acord amb el que preveu l’article 34 del Reglament Orgànic Municipal.»

Decret  núm.  2023013808 de  26  de  juny  de  2023  pel  qual  es  nomena  a
l’Alcaldia com a segon representant municipal en el Consell d’Administració
del Consorci d’Aigües de Tarragona.

«L’Ajuntament  de  Reus  és  membre consorciat  del  Consorci  d’Aigües  de  Tarragona
constituït  en Escriptura Pública atorgada el  2 d’abril  de 1985,  d'acord amb la  Llei
18/1981 d’1 de juliol sobre actuacions en matèria d’aigües a Tarragona.
L'article 7, apartat 1 b) dels Estatuts de l'esmentat Consorci disposa que el Consell
d'Administració estarà constituït pel President i, entre d'altres, per «dos representants
de les entitats locals dels quals un serà l'Alcalde de l'Ajuntament amb un consum més
gran d'aigua, i l'altre serà elegit pels restants Ajuntaments consorciats i serà el mateix
mentre una nova elecció no el revoqui.»
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En el Consell d'Administració del Consorci, el dia 5 de setembre de 2011, el president
va  donar  compte  de  que el  dia  14  de  juliol  es  va  dur  a  terme la  segona reunió
d'Ajuntaments per nomenar el nou representant al Consell dels ens locals, i va ser
escollit el Sr. Carles Pellicer Punyed, alcalde de Reus, en substitució del que també fou
alcalde de Reus, el Sr. Lluís Miquel Pérez Segura.

Carles Pellicer Punyed ha perdut la condició de regidor de l’Ajuntament de Reus en
virtut de la nova constitució del Ple de la Corporació celebrat el 17 de juny de 2023,
per la qual cosa i a l’empara del que preveu l’article 15.1 del Reglament del Consell
d’Administració,  s’ha  de designar  un nou representant  de la  Corporació  perquè hi
assisteixi en defensa dels interessos de les Entitats Locals consorciades.

Ateses les atribucions que em confereix l'article 21.1 b) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,
reguladora de les Bases del Règim Local i els articles 57 i següents del Reglament
Orgànic Municipal. 

RESOLC:

Nomenar  aquesta  alcaldia  de  l’Ajuntament  de  Reus  com  a  segon  representant
municipal  en  el  Consell  d’Administració  del  Consorci  d’Aigües  de  Tarragona  en
substitució del Sr. Carles Pellicer i Punyed.»

Decret núm. 2023013827 de 27 de juny de 2023 pel qual es nomena a la Sra.
Maria Rosa Pujol Closa assessora del Grup Municipal d’ARA REUS

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de la portaveu del grup municipal d’ARA REUS i vist l’informe de fiscalització
prèvia limitada favorable número 2023/643 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC :

Primer.- Nomenar a la Sra. MARIA ROSA PUJOL CLOSA, assessora de Grup Municipal, en
funcions  d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  al  grup  municipal
d’ARA REUS.

La  nomenada  tindrà  la  condició  de  personal  eventual  d’acord  amb  la  legislació
aplicable, i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el
seu cas,  cessarà automàticament,  sense que sigui  preceptiva l’observança de cap
forma, en el moment o data en què es produeixi el cessament o l’expiració del mandat
de l’autoritat que la va nomenar.

Al  lloc  de  treball  ocupat  per  la  Sra.  MARIA  ROSA  PUJOL  CLOSA,  li  correspon  les
retribucions  equivalents  a  un  lloc  de  treball  C1,  nivell  22,  amb  un  complement
específic de 6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.
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Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013828 de 27 de juny de 2023 pel qual es  nomena al Sr.
Edgar  Sumalla  Atienza  assessor  de  regidoria  adscrita  en  funcions
d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es adscrits a determinades àrees.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar al Sr. EDGAR SUMALLA ATIENZA, assessor de regidoria adscrita en
funcions  d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es adscrits a determinades àrees.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al lloc de treball ocupat pel Sr. EDGAR SUMALLA ATIENZA li correspon les retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
17.117,10€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
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Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013829 de 27 de juny de 2023 pel qual es  nomena al Sr.
Enric  Bosch  Sánchez  delegat  de  serveis  en  funcions  d'assessorament  i
tasques de col·laboració immediata a regidors/es delegats/es d’àrees.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar al Sr. ENRIC BOSCH SANCHEZ, com a delegat de Serveis, en funcions
d'assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es  delegats/es
d’àrees.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al lloc de treball ocupat pel Sr. ENRIC BOSCH SANCHEZ, li correspon les retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  28,  amb  un  complement  específic  de
17.913,98€ i un complement horari de 7.906,92€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOPT i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.
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No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm.  2023013830 de 27 de juny de 2023 pel qual es nomena al Sr.
Albert Piñol Sardà,  assessor  de  regidoria  adscrita  en  funcions
d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es adscrits a determinades àrees.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.-  Nomenar  al  Sr.  ALBERT  PIÑOL  SARDA,  assessor  de  regidoria  adscrita  en
funcions  d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es adscrits a determinades àrees.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al  lloc de treball  ocupat pel  Sr.  ALBERT PIÑOL SARDA li  correspon les retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
17.117,10€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»
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Decret núm.  2023013831 de 27 de juny de 2023 pel qual es nomena al Sr.
José Luís Rius Martínez, assessor de Grup Municipal del PP

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta  de  la  portaveu  del  grup  municipal  del  Partit  Popular  i  vist  l’informe  de
fiscalització prèvia limitada favorable número 2023/643 emès per la Intervenció de
Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.-  Nomenar al  Sr.  JOSE LUIS RIUS MARTÍNEZ, assessor de Grup Municipal,  en
funcions d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup municipal del
Partit Popular.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al lloc de treball ocupat pel Sr. JOSE LUIS RIUS MARTÍNEZ, li correspon les retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  C1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm.  2023013832 de 27 de juny de 2023 pel qual es nomena al Sr.
Francesc  X.  Lázaro  Alhambra,  delegat  de  serveis  en  funcions
d'assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es d’àrees.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
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s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar al Sr. FRANCESC X. LAZARO ALHAMBRA, com a delegat de Serveis,
en  funcions  d'assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es d’àrees.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al  lloc de treball  ocupat pel  Sr.  FRANCESC X. LAZARO ALHAMBRA, li  correspon les
retribucions  equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  28,  amb  un  complement
específic de 17.913,98€ i un complement horari de 7.906,92€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOPT i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013833 de 27 de juny de 2023 pel qual es nomena  al Sr.
Òscar  Subirats Torrebadell,  com  a  delegat  de  Serveis,  en  funcions
d'assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es d’àrees.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.
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Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar al Sr. OSCAR SUBIRATS TORREBADELL, com a delegat de Serveis, en
funcions  d'assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es d’àrees.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al  lloc  de  treball  ocupat  pel  Sr.  OSCAR  SUBIRATS  TORREBADELL,  li  correspon  les
retribucions  equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  28,  amb  un  complement
específic de 17.913,98€ i un complement horari de 7.906,92€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOPT i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013834 de 27 de juny de 2023 pel qual es nomena  al Sr.
Josep  Escañó  Bové,  assessor  de  regidoria  adscrita  en  funcions
d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es adscrits a determinades àrees.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:
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Primer.-  Nomenar  al  Sr.  JOSEP  ESCAÑO  BOVE,  assessor  de  regidoria  adscrita  en
funcions  d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es
delegats/es adscrits a determinades àrees.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al  lloc  de treball  ocupat  pel  Sr.  JOSEP ESCAÑO BOVE li  correspon les  retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
17.117,10€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 27 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013868 de 30 de juny de 2023 pel qual es nomena al Sr.
NIL  MORATÓ  GOMIS,  assessor  de  Grup  Municipal,  en  funcions
d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup municipal del
PSC.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta del portaveu del grup municipal del PSC i vist l’informe de fiscalització prèvia
limitada favorable número 2023/654, emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar al Sr. NIL MORATÓ GOMIS, assessor de Grup Municipal, en funcions
d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup municipal del PSC.
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El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al  lloc  de  treball  ocupat  pel  Sr.  NIL  MORATÓ GOMIS,  li  correspon  les  retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  C1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 30 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013877 de 30 de juny de 2023 pel qual es nomena a la Sra.
MARIA  DEL  CARMEN  JUAN  ANGUERA,  assessora  de  Grup  Municipal,  en
funcions  d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  al  grup
municipal de Junts per Reus.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta  de  la  portaveu  del  grup  municipal  Junts  per  Reus  i  vist  l’informe  de
fiscalització prèvia limitada favorable número 2023/655, emès per la Intervenció de
Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar a la Sra. MARIA DEL CARMEN JUAN ANGUERA, assessora de Grup
Municipal, en funcions d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup
municipal Junts per Reus.

La  nomenada  tindrà  la  condició  de  personal  eventual  d’acord  amb  la  legislació
aplicable, i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el
seu cas,  cessarà automàticament,  sense que sigui  preceptiva l’observança de cap
forma, en el moment o data en què es produeixi el cessament o l’expiració del mandat
de l’autoritat que el va nomenar. 
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Al lloc de treball ocupat per la Sra. MARIA DEL CARMEN JUAN ANGUERA, li correspon
les retribucions equivalents a un lloc de treball  C1, nivell  22, amb un complement
específic de 6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 30 de juny de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013895 de 30 de juny de 2023 pel qual es nomena al Sr.
JAUME  PIÑOL  DE  LA  MATA,  assessor  de  Grup  Municipal,  en  funcions
d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup municipal de
Junts per Reus.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta  de  la  portaveu  del  grup  municipal  Junts  per  Reus  i  vist  l’informe  de
fiscalització prèvia limitada favorable número 2023/655, emès per la Intervenció de
Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar al Sr. JAUME PIÑOL DE LA MATA, assessor de Grup Municipal,  en
funcions d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup municipal Junts
per Reus.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al lloc de treball ocupat pel Sr. JAUME PIÑOL DE LA MATA, li correspon les retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  C1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 4 de juliol de 2023.
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Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013896 de 30 de juny de 2023 pel qual es nomena a la Sra.
ESTHER RUBIO LLURBA, cap de Gabinet de l’Alcaldia.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar a la Sra. ESTHER RUBIO LLURBA, cap de Gabinet de l’Alcaldia, en
funcions d’assessorament i tasques de col·laboració immediata a l’alcaldessa en totes
les funcions que li corresponen a aquesta com a presidenta de la corporació i màxim
responsable de l’organització política i administrativa municipal.

La  nomenada  tindrà  la  condició  de  personal  eventual  d’acord  amb  la  legislació
aplicable, i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el
seu cas,  cessarà automàticament,  sense que sigui  preceptiva l’observança de cap
forma, en el moment o data en què es produeixi el cessament o l’expiració del mandat
de l’autoritat que la va nomenar.

Al lloc de treball ocupat per la Sra. ESTHER RUBIO LLURBA li correspon les retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  28,  amb  un  complement  específic  de
28.761,88€ i un complement horari de 7.906,92€ anuals. 

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 4 de juliol de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOPT i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
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d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013912 de 3 de juliol de 2023 pel qual s’addiciona a l’àmbit
de  les  competències  delegades  en  la  Regidoria  delegada  de  l’Àrea  de
Projecció de Ciutat, Empresa i Ocupació, Cultura i Relacions Ciutadanes les
atribucions corresponents a la intervenció en matèria d’activitats.

«Per Decret de l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023 i publicat al
BOPT de data 3 de juliol de 2023,  es  va aprovar la nova organització de l'Ajuntament
de Reus, i es van crear, entre d’altres, la Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de
Ciutat, Empresa i Ocupació, Cultura i Relacions Ciutadanes i la Regidoria delegada de
l’Àrea de Medi Ambient, Sostenibilitat i Via Pública, a les quals es van delegar l’exercici
de diferents atribucions corresponents a aquesta alcaldia en relació  a determinades
matèries. 

En  el  referit  decret  es  va  ometre  incloure  en  la  Regidoria  delegada  de  l’Àrea  de
Projecció  de  Ciutat,  Empresa  i  Ocupació,  Cultura  i  Relacions  Ciutadanes les
competències relatives  a la intervenció sobre activitats.

Així mateix es considera adient que per raons d’eficiència, delegar en la Regidoria
delegada  de  l’Àrea  de  Medi  Ambient,  Sostenibilitat  i  Via  Pública  l’aprovació  de
projectes d’obres i serveis fins a un determinat import  en l’àmbit de les atribucions
que li van ser delegades pel referit decret  de l’Alcaldia número 2023013691.
 
Ateses les atribucions que em confereixen els articles 21 i 23.4 de la Llei 7/1985, de 2
d’abril, reguladora de les bases del règim local.

Vist l’article 53 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya.

Vist l’article 43 i següents del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual
s’aprova  el  Reglament  d’organització,  funcionament  i  règim jurídic  de  les  entitats
locals, que determina el sistema de delegació de competències.

Vist  l’article  87  del  Reglament  Orgànic  Municipal  que  regula  la  delegació  de
competències de l’alcaldia.

RESOLC:

PRIMER : Addicionar a l’àmbit de competències delegades en la Regidoria delegada de
l’Àrea de Projecció de Ciutat, Empresa i Ocupació, Cultura i Relacions Ciutadanes les
atribucions  corresponents  a  la  intervenció  en  matèria  d’activitats,  de  manera  que
aquesta exercirà per delegació de l’Alcaldia a més a més de les atribucions delegades
per decret de l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023 i publicat al
BOPT de data 3 de juliol de 2023, les següents:

a) L’estudi, definició i proposta d’estratègies, plans, projectes i directrius en matèria
d’intervenció sobre les activitats.
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b) L’atenció, diàleg i relació amb la ciutadania i les institucions públiques o privades
en
relació amb aquesta matèria.
c) La presa de totes les decisions, tant en matèria d’estratègies, plans, projectes i
directrius d’actuació, com sobre totes aquelles atribucions derivades de la legislació
sectorial relatives al tema esmentat en el paràgraf a) que sigui competència delegable
de l’alcaldessa, llevat de les que es deleguin en la Junta de Govern local.
d) L’impuls, supervisió i canalització d’iniciatives referides a  intervenció en matèria
d’activitats.
e)  La  formulació  dels  criteris  necessaris  a  la  Direcció  Executiva  Municipal  per  a
l’exercici de les seves funcions.
f) La inspecció i supervisió superiors dels serveis municipals i dels ens instrumentals
municipals en relació amb la matèria esmentada en el paràgraf a).

SEGON : Delegar en la Regidoria de l’Àrea de Medi Ambient, Sostenibilitat i Via Pública
l’aprovació de projectes d’obres i serveis en l’àmbit de la seva competència, en què
sigui competent l’alcaldessa per a la seva contractació o concessió i estiguin previstos
en el pressupost, quan no superin el límit de 300.000 euros del pressupost d’execució
per  contractar.  Aquesta  atribució  s’addiciona  a  les  ja  delegades  per  decret  de
l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023.

TERCER : Donar compte d'aquesta resolució al Ple de la Corporació.

QUART : Aquest Decret entrarà en vigor i produirà efectes jurídics a partir de la seva
signatura.»

Decret núm. 2023013917 de 3 de juliol de 2023 pel qual es nomena a la Sra.
NÚRIA PÉREZ BAUTISTA, cap de Comunicació Corporativa, que desenvoluparà
funcions  d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a
l’alcaldessa  en  matèria  de  comunicació  corporativa  i  relacions  amb  els
mitjans de comunicació.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de l’Alcaldessa de la Corporació i vist l’informe de fiscalització prèvia limitada
favorable número 2023/644, emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.- Nomenar a la Sra. NÚRIA PÉREZ BAUTISTA, cap de Comunicació Corporativa,
que desenvoluparà funcions d’assessorament i tasques de col·laboració immediata a
l’alcaldessa en matèria de Comunicació corporativa i  relacions amb els mitjans de
comunicació.

La  nomenada  tindrà  la  condició  de  personal  eventual  d’acord  amb  la  legislació
aplicable, i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el
seu cas,  cessarà automàticament,  sense que sigui  preceptiva l’observança de cap
forma, en el moment o data en què es produeixi el cessament o l’expiració del mandat
de l’autoritat que la va nomenar.
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Al  lloc  de  treball  ocupat  per  la  Sra.  NÚRIA  PÉREZ  BAUTISTA,  li  correspon  les
retribucions  equivalents  a  un  lloc  de  treball  A1,  nivell  28,  amb  un  complement
específic de 17.913,98€ i un complement horari de 7.906,92€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 11 de juliol de 2023.

Segon.- Aquest nomenament, el règim de retribucions fixat i la dedicació, es 
publicaran en el BOP i DOGC.

Tercer.- Donar compte al Ple Municipal d’aquesta resolució.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret  núm.  2023013922 de  3  de  juliol  de  2023  pel  qual  es  delega  la
signatura  dels  actes  administratius  i  documents  a  la  Regidoria  delegada
d’Empresa, Formació i Ocupació, a la Regidoria delegada de Cultura i Política
Lingüística, a la Regidoria delegada d’Educació i Ciutadana i a la Regidoria
delegada  de  Relacions  Ciutadanes,  adscrites  a  la  Regidoria  delegada  de
l’Àrea  de  Projecció  de  Ciutat,  Empresa  i  Ocupació,  Cultura  i  Relacions
Ciutadanes.

«Per Decret de l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023 i publicat al
BOPT de data 3 de juliol de 2023 , s’ha aprovat una nova organització de l'Ajuntament
de Reus en virtut del qual s’ha delegat en els titulars de les regidories d'Àrea, diferents
competències  delegables  d'aquesta  Alcaldia,  configurant-se  aquestes  delegacions
amb caràcter de genèriques.

Posteriorment,  per decret de l’Alcaldia número 2023013912 de data 3 de juliol  de
2023, s’ha aprovat, entre d’altres, addicionar a l’àmbit de competències delegades en
la Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de Ciutat, Empresa i Ocupació, Cultura i
Relacions  Ciutadanes les  atribucions  corresponents  a  la  intervenció  en  matèria
d’activitats, atès que aquesta competència es va ometre en el decret de l’Alcaldia
número 2023013691, de data 21 de juny de 2023.

Així mateix, a l'esmentat decret de l'Alcaldia número 2023013691 s’han creat diverses
regidories  adscrites  a  les  esmentades  regidories  d’Àrea,  les  delegacions  de
competències de les quals es configuren amb caràcter de delegacions específiques i
per  tant  els/les  regidors/es  que  les  ostenten  tenen  facultats  de  gestió,  però  no
resolutòries, per la qual cosa no poden emetre actes administratius que afecten a
tercers.

Per Decret de l'Alcaldia número 2023013712, de data 21 de juny de 2023 i publicat al
BOPT de data 3 de juliol  de 2023, s’ha nomenat al Sr. Carles Prats Alonso regidor
delegat  d’Empresa,  Formació  i  Ocupació,  al  Sr.  Daniel  Recasens  Salvador  regidor
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delegat de Cultura i Política Lingüística, a la Sra. Maria Pilar López Bastida regidora
delegada d’Educació i  Ciutadania i  a la Sra. Maria Del Mar Escoda Serres regidora
delegada de Relacions Ciutadanes, adscrits tots ells a la  Regidoria delegada de l’Àrea
de Projecció de Ciutat, Empresa i Ocupació, Cultura i Relacions Ciutadanes.

Als afectes d'agilitar la gestió dels assumptes relatius  als esmentats àmbits,  es fa
necessari delegar la signatura dels actes administratius i documents relacionats amb
aquestes  matèries  respectivament  a  la  Regidoria  delegada  d’Empresa,  Formació  i
Ocupació,  a  la  Regidoria  delegada  de  Cultura  i  Política  Lingüística,  a  la  Regidoria
delegada d’Educació i Ciutadana i a la Regidoria delegada de Relacions Ciutadanes,
adscrites  a  la   Regidoria  delegada  de  l’Àrea  de  Projecció  de  Ciutat,  Empresa  i
Ocupació,  Cultura  i  Relacions  Ciutadanes, la  qual  cosa  no  altera,  en  cap  cas,  la
titularitat ni l'exercici de les competències que m'han estat atribuïdes.

Vist el que disposa l’article 9 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del
sector  públic  i  l’article  8  de  la  Llei  26/2010,  del  3  d'agost,  de  règim jurídic  i  de
procediment  de  les  administracions  públiques  de  Catalunya,  en  relació  amb  la
delegació de competències.

Vist, així mateix, el que disposa l'article 12 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim
jurídic del sector públic i l’article 11 de la Llei 26/2010, del 3 d'agost, de règim jurídic i
de  procediment  de les  administracions  públiques  de Catalunya,  en relació  amb la
delegació de signatura.

Per tot l'exposat, RESOLC:

PRIMER: Delegar la signatura de tots els documents relatius als assumptes de relació
amb  les  empreses,  finestreta  única,  oficina  tècnica  empresarial,  formació  per
l’empresa i l’ocupació, foment de l’ocupació i dels emprenedors, les relacions amb la
Cambra  de  Comerç  i la  intervenció  en  matèria  d’activitats en  el  regidor  delegat
d’Empresa,  Formació  i  Ocupació,   Sr.  Carles  Prats  Alonso,  adscrit  a  la   Regidoria
delegada de l’Àrea de Projecció de Ciutat, Empresa i  Ocupació, Cultura i  Relacions
Ciutadanes.

SEGON: Delegar la signatura de tots els documents relatius als assumptes de cultura,
patrimoni  cultural  (material,  immaterial  i  arqueològic),  museus,  festes,  arts
escèniques, difusió cultural, teatres, biblioteques, festivals i política lingüística en el
regidor delegat  de Cultura i Política Lingüística, Sr. Daniel Recasens Salvador, adscrit
a la  Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de Ciutat, Empresa i Ocupació, Cultura i
Relacions Ciutadanes.

TERCER: Delegar la signatura de tots els documents relatius als assumptes d’educació,
escoles  bressol,  oficina  municipal  d’escolarització,  plans  d’entorn,  escola  d’adults,
atenció a la infància i família en la regidora delegada d’Educació i Ciutadania, Sra.
Maria Pilar López Bastida,  adscrita a  la  Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de
Ciutat, Empresa i Ocupació, Cultura i Relacions Ciutadanes.

QUART: Delegar la signatura de tots els documents relatius als assumptes de relacions
ciutadanes i relació amb les entitats associatives veïnals, centres cívics, gent gran i
horts urbans en la regidora delegada de Relacions Ciutadanes,  Sra.  Maria Del  Mar
Escoda Serres, adscrita a   la  Regidoria delegada de l’Àrea de Projecció de Ciutat,
Empresa i Ocupació, Cultura i Relacions Ciutadanes.
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CINQUÈ: En les resolucions, actes i documents que es signin per delegació es farà
constar aquesta circumstància.»

Decret  núm.  2023013926 de  4  de  juliol  de  2023  pel  qual  es  delega la
signatura  dels  actes  administratius  i  documents  a  la  Regidoria  delegada
d’Habitatge,  adscrita  a  la  Regidoria  delegada  de  l’Àrea  d’Urbanisme  i
Habitatge.

«Per Decret de l'Alcaldia número  2023013691, de data 21 de juny de 2023  i publicat
al  BOPT  de  data  3  de  juliol  de  2023,  s’ha  aprovat  una  nova  organització  de
l'Ajuntament de Reus en virtut del qual s’ha delegat en els titulars de les regidories
d'Àrea, diferents competències delegables d'aquesta Alcaldia, configurant-se aquestes
delegacions amb caràcter de genèriques.

Així  mateix,  a  l'esmentat  decret  s’han  creat  diverses  regidories  adscrites  a  les
esmentades  regidories  d’Àrea,  les  delegacions  de  competències  de  les  quals  es
configuren amb caràcter de delegacions específiques i per tant els/les regidors/es que
les ostenten tenen facultats de gestió, però no resolutòries, per la qual cosa no poden
emetre actes administratius que afecten a tercers.

Per Decret de l'Alcaldia número 2023013712, de data 21 de juny de 2023  i publicat al
BOPT de data 3 de juliol de 2023, s’ha nomenat a la Sra. Ana Isabel Martínez Serrano
regidora delegada d’Habitatge, adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea d’Urbanisme
i Habitatge.

Als  afectes  d'agilitar  la  gestió  dels  assumptes  relatius  a  habitatge,  promoció  de
l’habitatge, promoció de l’habitatge social, Oficina Municipal d’Habitatge i Oficina de
rehabilitacions  d’Habitatge,  es  fa  necessari  delegar  la  signatura  dels  actes
administratius i documents relacionats amb aquestes matèries a la Regidoria delegada
d’Habitatge, adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea d’Urbanisme i Habitatge, la
qual cosa no altera, en cap cas, la titularitat ni l'exercici  de les competències que
m'han estat atribuïdes.

Vist el que disposa l’article 9 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del
sector  públic  i  l’article  8  de  la  Llei  26/2010,  del  3  d'agost,  de  règim jurídic  i  de
procediment  de  les  administracions  públiques  de  Catalunya,  en  relació  amb  la
delegació de competències.

Vist, així mateix, el que disposa l'article 12 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim
jurídic del sector públic i l’article 11 de la Llei 26/2010, del 3 d'agost, de règim jurídic i
de  procediment  de les  administracions  públiques  de Catalunya,  en relació  amb la
delegació de signatura.

Per tot l'exposat, RESOLC:

PRIMER:  Delegar  la  signatura  de  tots  els  documents  relatius  als  assumptes
d’habitatge, promoció de l’habitatge, promoció de l’habitatge social, Oficina Municipal
d’Habitatge  i  Oficina  de  rehabilitacions  d’Habitatge  en  la  regidora  delegada
d’Habitatge,  Sra. Ana Isabel Martinez Serrano,  adscrita a la Regidoria delegada de
l’Àrea d’Urbanisme i Habitatge.

SEGON: En les resolucions,  actes i  documents que es signin per delegació es farà
constar aquesta circumstància.»
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Decret  núm.  2023013930 de  4  de  juliol  de  2023  pel  qual  es  delega la
signatura dels actes administratius i documents a la Regidoria delegada de
Seguretat Ciutadana i Convivència i a la Regidoria delegada de Bon Govern,
Transparència  i  Administració  Oberta,  adscrites  ambdues  a  la   Regidoria
delegada de l’Àrea de Serveis Generals, Hisenda i Bon Govern.

«Per Decret de l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023  i publicat
al  BOPT  de  data  3  de  juliol  de  2023,  s’ha  aprovat  una  nova  organització  de
l'Ajuntament de Reus en virtut del qual s’ha delegat en els titulars de les regidories
d'Àrea, diferents competències delegables d'aquesta Alcaldia, configurant-se aquestes
delegacions amb caràcter de genèriques.

Així  mateix,  a  l'esmentat  decret  s’han  creat  diverses  regidories  adscrites  a  les
esmentades  regidories  d’Àrea,  les  delegacions  de  competències  de  les  quals  es
configuren amb caràcter de delegacions específiques i per tant els/les regidors/es que
les ostenten tenen facultats de gestió, però no resolutòries, per la qual cosa no poden
emetre actes administratius que afecten a tercers.

Per Decret de l'Alcaldia número 2023013712, de data 21 de juny de 2023  i publicat al
BOPT de data 3 de juliol de 2023, s’ha nomenat a la Sra. Dolors Del Mar Vázquez Pérez
regidora delegada de Seguretat Ciutadana i Convivència i a la Sra. Montserrat Flores
Juanpere  regidora  delegada  de  Bon  Govern,  Transparència  i  Administració  Oberta,
adscrites  a  la   Regidoria  delegada  de  l’Àrea  de  Serveis  Generals,  Hisenda  i  Bon
Govern.

Als afectes d'agilitar la gestió dels assumptes relatius  als esmentats àmbits,  es fa
necessari delegar la signatura dels actes administratius i documents relacionats amb
aquestes matèries  a la Regidoria delegada de Seguretat Ciutadana i Convivència i a la
Regidoria delegada de Bon Govern, Transparència i  Administració Oberta,  adscrites
ambdues  a  la   Regidoria  delegada  de  l’Àrea  de  Serveis  Generals,  Hisenda  i  Bon
Govern, la  qual  cosa  no  altera,  en  cap  cas,  la  titularitat  ni  l'exercici  de  les
competències que m'han estat atribuïdes.

Vist el que disposa l’article 9 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del
sector  públic  i  l’article  8  de  la  Llei  26/2010,  del  3  d'agost,  de  règim jurídic  i  de
procediment  de  les  administracions  públiques  de  Catalunya,  en  relació  amb  la
delegació de competències.

Vist, així mateix, el que disposa l'article 12 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim
jurídic del sector públic i l’article 11 de la Llei 26/2010, del 3 d'agost, de règim jurídic i
de  procediment  de les  administracions  públiques  de Catalunya,  en relació  amb la
delegació de signatura.

Per tot l'exposat, RESOLC:

PRIMER: Delegar la signatura de tots els documents relatius als assumptes de guàrdia
urbana,  polítiques  de  seguretat  ciutadana,  mobilitat,  circulació  i  seguretat  viària;
l’impuls,  creació,  definició  de  futurs  projectes  integrals  en  matèria  de  mobilitat  i
circulació de la ciutat (organització, senyalització i direcció del trànsit en tota la ciutat
que inclou els serveis de definició d’aquestes en matèria d’enginyeria); convivència,
emergències  i  protecció  civil,  en  la  regidora  delegada  de  Seguretat  Ciutadana  i
Convivència,  Sra. Dolors Del Mar Vázquez Pérez, adscrita a la Regidoria delegada de
l’Àrea de Serveis Generals, Hisenda i Bon Govern.
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SEGON:  Delegar  la  signatura  de  tots  els  documents  relatius  als  assumptes  de
cementiri,  participació  ciutadana,  plans  estratègics,  programes  transversals  de
participació,  transparència,  bon  govern,  serveis  municipals  de  Tecnologies  de  la
Informació  i  Telecomunicacions,  administració  digital,  ciberseguretat,  protecció  de
dades, i arxiu en la regidora delegada de Bon Govern, Transparència i Administració
Oberta, Sra. Montserrat Flores Juanpere, adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea de
Serveis Generals, Hisenda i Bon Govern.

TERCER: En les resolucions, actes i documents que es signin per delegació es farà
constar aquesta circumstància.»

Decret  núm.  2023013954  de  4  de  juliol  de  2023  pel  qual  es  delega la
signatura dels actes administratius i documents a la Regidoria delegada de
Via Pública,  adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea de Medi Ambient,
Sostenibilitat i Via Pública.

«Per Decret de l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023 i publicat al
BOPT de data 3 de juliol de 2023, s’ha aprovat una nova organització de l'Ajuntament
de Reus en virtut del qual s’ha delegat en els titulars de les regidories d'Àrea, diferents
competències  delegables  d'aquesta  Alcaldia,  configurant-se  aquestes  delegacions
amb caràcter de genèriques.

Posteriorment,  per decret de l’Alcaldia número 2023013912 de data 3 de juliol  de
2023, es va delegar en la Regidoria de l’Àrea de Medi Ambient, Sostenibilitat i Via
Pública l’aprovació de projectes d’obres i serveis en l’àmbit de la seva competència,
en què sigui competent l’alcaldessa per a la seva contractació o concessió i estiguin
previstos en el pressupost quan no superin el límit de 300.000 euros del pressupost
d’execució per contractar. Aquesta atribució s’addiciona a les ja delegades per decret
de l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023.

Així mateix, a l'esmentat decret de l’Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny
de 2023, s’han creat diverses regidories adscrites a les esmentades regidories d’Àrea,
les  delegacions  de  competències  de  les  quals  es  configuren  amb  caràcter  de
delegacions específiques i per tant els/les regidors/es que les ostenten tenen facultats
de gestió, però no resolutòries, per la qual cosa no poden emetre actes administratius
que afecten a tercers.

Per Decret de l'Alcaldia, número 2023013712, de data 21 de juny de 2023 i publicat al
BOPT de data  3 de juliol de 2023 , s’ha nomenat al Sr. Daniel Marcos Cruz regidor
delegat de Via Pública, adscrit a la Regidoria delegada de l’Àrea de Medi Ambient,
Sostenibilitat i Via Pública.

Als  afectes  d'agilitar  la  gestió  dels  assumptes  relatius  al  manteniment  de  la  via
pública, ocupació de la via pública, brigades municipals, parcs i jardins, enllumenat
públic,  actuacions  de  la  via  pública,  servei  públic  de  neteja  de  l’espai  públic,  de
recollida i transport dels residus municipals i  dels residus procedents del servei de
neteja als centres de tractament pertinents, es fa necessari delegar la signatura dels
actes administratius i  documents relacionats amb aquestes matèries a la Regidoria
delegada de Via Pública, adscrita a la Regidoria delegada de l’Àrea de Medi Ambient,
Sostenibilitat i Via Pública, la qual cosa no altera, en cap cas, la titularitat ni l'exercici
de les competències que m'han estat atribuïdes.

Vist el que disposa l’article 9 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del
sector  públic  i  l’article  8  de  la  Llei  26/2010,  del  3  d'agost,  de  règim jurídic  i  de
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procediment  de  les  administracions  públiques  de  Catalunya,  en  relació  amb  la
delegació de competències.

Vist, així mateix, el que disposa l'article 12 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim
jurídic del sector públic i l’article 11 de la Llei 26/2010, del 3 d'agost, de règim jurídic i
de  procediment  de les  administracions  públiques  de Catalunya,  en relació  amb la
delegació de signatura.

Per tot l'exposat, RESOLC:

PRIMER:  Delegar  la  signatura  de  tots  els  documents  relatius  als  assumptes  de
manteniment de la via pública, ocupació de la via pública, brigades municipals, parcs i
jardins, enllumenat públic,  actuacions de la via pública, servei públic de neteja de
l’espai públic, de recollida i transport dels residus municipals i dels residus procedents
del servei de neteja als centres de tractament pertinents en el regidor delegat de Via
Pública,  Sr. Daniel Marcos Cruz,  adscrit a la Regidoria delegada de l’Àrea de Medi
Ambient, Sostenibilitat i Via Pública.

SEGON: En les resolucions,  actes i  documents que es signin per delegació es farà
constar aquesta circumstància.»

Decret  núm.  2023013969  de  4  de  juliol  de  2023  pel  qual  es  delega la
signatura dels actes administratius i documents a la a la Regidoria delegada
de Salut i Esports i a la Regidoria delegada  de Joventut, adscrites ambdues
a la  Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis a les Persones i Drets Socials.

«Per Decret de l'Alcaldia número 2023013691, de data 21 de juny de 2023  i publicat
al  BOPT  de  data  3  de  juliol  de  2023,  s’ha  aprovat  una  nova  organització  de
l'Ajuntament de Reus en virtut del qual s’ha delegat en els titulars de les regidories
d'Àrea, diferents competències delegables d'aquesta Alcaldia, configurant-se aquestes
delegacions amb caràcter de genèriques.

Així  mateix,  a  l'esmentat  decret  s’han  creat  diverses  regidories  adscrites  a  les
esmentades  regidories  d’Àrea,  les  delegacions  de  competències  de  les  quals  es
configuren amb caràcter de delegacions específiques i per tant els/les regidors/es que
les ostenten tenen facultats de gestió, però no resolutòries, per la qual cosa no poden
emetre actes administratius que afecten a tercers.

Per Decret de l'Alcaldia número 2023013712, de data 21 de juny de 2023 i publicat al
BOPT de data 3 de juliol  de 2023, s’ha nomenat al  Sr.  Enrique Martín Domínguez
regidor  delegat  de  Salut  i  Esports  i  al  Sr.  Daniel  Marcos  Cruz  regidor  delegat  de
Joventut, adscrits a la  Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis a les Persones i Drets
Socials.

Als afectes d'agilitar la gestió dels assumptes relatius  als esmentats àmbits,  es fa
necessari delegar la signatura dels  actes administratius i documents relacionats amb
aquestes matèries  a la Regidoria delegada de Salut i Esports i a la Regidoria delegada
de Joventut, adscrites ambdues  a la  Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis a les
Persones i Drets Socials, la qual cosa no altera, en cap cas, la titularitat ni l'exercici de
les competències que m'han estat atribuïdes.

Vist el que disposa l’article 9 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del
sector  públic  i  l’article  8  de  la  Llei  26/2010,  del  3  d'agost,  de  règim jurídic  i  de
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procediment  de  les  administracions  públiques  de  Catalunya,  en  relació  amb  la
delegació de competències.

Vist, així mateix, el que disposa l'article 12 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim
jurídic del sector públic i l’article 11 de la Llei 26/2010, del 3 d'agost, de règim jurídic i
de  procediment  de les  administracions  públiques  de Catalunya,  en relació  amb la
delegació de signatura.

Per tot l'exposat, RESOLC:

PRIMER: Delegar la signatura de tots els documents relatius als assumptes de sanitat,
salut  pública  (excloses  les  relatives  a  plagues,  animals  de  companyia  i  animals
salvatges urbans), promoció de la salut, protecció del risc per a la salut, estratègies de
salut en totes les polítiques, esport i lleure, en el regidor delegat de Salut i Esports,  Sr.
Enrique Martín Domínguez, adscrit a la  Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis a les
Persones i Drets Socials.

SEGON: Delegar la signatura de tots els documents relatius als assumptes de joventut
i l’Oficina Jove en totes les polítiques en el regidor delegat  de Joventut, Sr. Daniel
Marcos Cruz, adscrit a la  Regidoria delegada de l’Àrea de Serveis a les Persones i
Drets Socials.

TERCER: En les resolucions, actes i documents que es signin per delegació es farà
constar aquesta circumstància.»

Decret núm. 2023013970 de 4 de juliol de 2023 pel qual es nomena a la Sra.
ANNA  GONZÁLEZ  PORQUERES,  assessora  del  Grup  Municipal  Candidatura
d’unitat Popular – CUP Amunt.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta de la portaveu del grup municipal CANDIDATURA D'UNITAT POPULAR – CUP
AMUNT i  vist  l’informe de  fiscalització  prèvia  limitada  favorable  número  2023/667
emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.-  Nomenar  a  la  Sra.  ANNA  GONZÁLEZ  PORQUERES,  assessora  de  Grup
Municipal, en funcions d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup
municipal de Candidatura d'Unitat Popular – CUP AMUNT.

La  nomenada  tindrà  la  condició  de  personal  eventual  d’acord  amb  la  legislació
aplicable, i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el
seu cas,  cessarà automàticament,  sense que sigui  preceptiva l’observança de cap
forma, en el moment o data en què es produeixi el cessament o l’expiració del mandat
de l’autoritat que la va nomenar.
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Al lloc de treball  ocupat per la Sra.  ANNA GONZÁLEZ PORQUERES li  correspon les
retribucions  equivalents  a  un  lloc  de  treball  C1,  nivell  22,  amb  un  complement
específic de 6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 4 de juliol de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023013996 de  5 de juliol de 2023  pel qual es nomenen els
membres de les comissions informatives que representen els diferents grups
municipals.

«Per acord de Ple de data 26 de juny de 2023 es va acordar establir les següents
Comissions Informatives com a òrgans  col·legiats necessaris de caràcter no decisori: 

• Comissió Informativa de Serveis de Territori i Urbanisme.
• Comissió Informativa de Serveis a les Persones.
• Comissió Informativa de Promoció Econòmica, Hisenda i Projecció de Ciutat.
• Comissió Informativa de Serveis Generals.

L’esmentat  acord  també   va  determinar  el  nombre  de  membres  en  les  citades
Comissions Informatives, establint la composició següent:

-  3  membres  del  GRUP MUNICIPAL  DEL PARTIT  DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA-
CANDIDATURA DE PROGRÉS- (PSC-CP)
- 2 membres del GRUP MUNICIPAL ERC-AM
- 2 membres del GRUP MUNICIPAL DE JUNTS PER REUS- CM
- 1 membre del GRUP MUNICIPAL ARA REUS
- 1 membre del GRUP MUNICIPAL PARTIT POPULAR
- 1 membre del GRUP MUNICIPAL VOX
- 1 membre del GRUP MUNICIPAL CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR- CUP-AMUNT

De conformitat amb l’article 72 del Reglament Orgànic Municipal també formaran part
de les Comissions Informatives tots els regidors delegats i regidores delegades amb
responsabilitats en les matèries corresponents.

De conformitat amb el que preveu l’article 74 del Reglament Orgànic Municipal, els
portaveus dels respectius grups municipals han elevat escrit a l’Alcaldia proposant el
nom o noms dels seus representants en cada Comissió Informativa, i els dels seus
respectius o respectives suplents.
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Vist  el  que  disposa  l’article  74  del  Reglament  Orgànic  Municipal  en  relació  a
l’adscripció de membres a les Comissions Informatives ,

RESOLC:

PRIMER: Nomenar els membres de les Comissions informatives que representen els
diferents grups municipals d’acord amb la composició nomenada pel Ple, segons es
determina a continuació:

COMISSIÓ INFORMATIVA DE SERVEIS DE TERRITORI I URBANISME
-Daniel Marcos Cruz (suplent: Josep Baiges Gispert)
-Maria Del Mar Escoda Serres (suplent: Josep Baiges Gispert) 
-Ana Isabel Martinez Serrano (suplent: Josep Baiges Gispert) 
-Noemí Llauradó Sans (suplent: Carles Prats Alonso) 
-Marina Berasategui Canals (suplent: Carles Prats Alonso) 
-Joan Carles Gavaldà Bordes (suplent: Maria Luz Caballero Gabás) 
-Teresa Pallarès Piqué (suplent: Montserrat Caelles Bertran) 
-Daniel Rubio Angosto  (suplent: Dolors Del Mar Vázquez Pérez) 
-Julio Pardo Rodríguez Solano (suplent: José Ruiz Martínez) 
-Sebastià Domènech Bosch (suplent: Sílvia Virgili Guinovart) 
-Mònica Pàmies Flores (suplent: Arnau Martí Algueró) 

COMISSIÓ INFORMATIVA DE SERVEIS A LES PERSONES

-Ana Isabel Martinez Serrano (suplent: Manel Muñoz Coll) 
-Maria Pilar López Bastida (suplent: Manel Muñoz Coll) 
-Enrique Martín Domínguez  (suplent: Manel Muñoz Coll) 
-Daniel Recasens Salvador (suplent: Marina Berasategui Canals) 
-Montserrat Flores Juanpere (suplent: Marina Berasategui Canals) 
-Josep Cuerba Domènech  (suplent:  Joan Carles Gavaldà Bordes ) 
-Montserrat Caelles Bertran  (suplent: Maria Luz Caballero Gabás ) 
-Dolors Del Mar Vázquez Pérez (suplent: Daniel Rubio Angosto) 
-José Ruiz Martínez (suplent: Francisco Javier Vaquero Rodríguez) 
-Sílvia Virgili Guinovart (suplent: Sebastià Domènech Bosch) 
-Arnau Martí Algueró (suplent: Mònica Pàmies Flores) 

També formaran part de la Comissió Informativa de Serveis a les Persones la Sra.
Maria  del  Mar  Escoda  Serres  i  el  Sr.  Daniel  Marcos  Cruz  per  la  seva  condició  de
regidors  delegats  amb  responsabilitats  amb  les  matèries  que  es  tracten  en
l’esmentada comissió .

COMISSIÓ INFORMATIVA DE PROMOCIÓ ECONÒMICA, HISENDA I PROJECCIÓ
DE CIUTAT
-Josep Baiges Gispert (suplent: Enrique Martín Domínguez) 
-Manel Muñoz Coll (suplent: Enrique Martín Domínguez) 
-Maria Del Mar Escoda Serres (suplent: Enrique Martín Domínguez) 
-Noemí Llauradó Sans (suplent: Montserrat Flores Juanpere) 
-Carles Prats Alonso (suplent: Montserrat Flores Juanpere) 
-Maria Luz Caballero Gabás (suplent: Joan Carles Gavaldà Bordes) 
-Montserrat Caelles Bertran (suplent: Teresa Pallarès Piqué ) 
-Daniel Rubio Angosto (suplent:  Dolors Del Mar Vázquez Pérez) 
-Julio Pardo Rodríguez Solano (suplent: José Ruiz Martínez) 
-Sebastià Domènech Bosch (suplent: Sílvia Virgili Guinovart) 
-Mònica Pàmies Flores (suplent: Arnau Martí Algueró) 
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COMISSIÓ INFORMATIVA DE SERVEIS GENERALS
-Manel Muñoz Coll (suplent: Maria Pilar López Bastida)
-Josep Baiges Gispert (suplent: Maria Pilar López Bastida)
-Daniel Marcos Cruz (suplent: Maria Pilar López Bastida)
- Montserrat Flores Juanpere (suplent: Daniel Recasens Salvador) 
-Carles Prats Alonso (suplent: Daniel Recasens Salvador) 
-Maria Luz Caballero Gabás (suplent: Montserrat Caelles Bertran)
-Joan Carles Gavaldà Bordes (suplent: Josep Cuerba Domènech ) 
-Dolors Del Mar Vázquez Pérez (suplent: Daniel Rubio Angosto) 
- Francisco Javier Vaquero Rodríguez (suplent: José Ruiz Martínez) 
-Sílvia Virgili Guinovart (suplent: Sebastià Domènech Bosch) 
-Arnau Martí Algueró (suplent: Mònica Pàmies Flores) 

SEGON: De conformitat amb l’article  l’article 72 del Reglament Orgànic Municipal,
també  formaran  part  de  les  Comissions  Informatives  tots  els  regidors  delegats  i
regidores delegades amb responsabilitats en les matèries corresponents. 

TERCER:  En el  supòsit  que el  regidor  o  regidora  suplent  actuï  en  substitució  d’un
regidor o d’una regidora que ostenti per delegació d’aquesta alcaldia la presidència de
la comissió informativa, aquesta circumstància no implicarà en cap cas l’assumpció de
la condició de president o presidenta, la qual serà exercida per la vicepresidència que
amb aquesta condició hagi estat nomenada. El mateix serà d’aplicació per al cas de
substitució de la vicepresidència.   

QUART: Donar compte d’aquesta resolució al proper Ple que es dugui a terme.»

Decret núm. 2023014000 de 6 de juliol de 2023  pel qual es deleguen les
presidències  i  es  nomenen  els  vicepresidents  i  vicepresidentes  de les
comissions informatives.

«Per  acord  de  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023  s’han  establert  les  Comissions
Informatives d’aquest Ajuntament.

Posteriorment, per Decret d’aquesta Alcaldia amb número 2023013996 de data 5 de
juliol de 2023 s’ha aprovat la composició d’aquestes comissions.

D’acord amb l’article 72 del Reglament Orgànic Municipal (ROM), la Presidència de les
Comissions informatives de caràcter permanent correspon a l’alcalde  o alcaldessa,
que podrà delegar-la en qualsevol altre membre de la Corporació. 

L’article 13 de la Llei 40/2015, d’ 1 d’octubre de règim jurídic del sector públic, preveu
que els titulars dels òrgans administratius podran ser substituïts temporalment en els
casos de vacant, absència o malaltia, així com en els casos d’abstenció o recusació.

Per tot l’exposat, RESOLC:

PRIMER:  Delegar  la  Presidència  de les  diferents  Comissions Informatives en els/les
següents regidors/es:

-Comissió Informativa de Serveis de Territori i Urbanisme: Sr. Daniel Rubio Angosto.
-Comissió Informativa de Serveis a les Persones: Sr. Daniel Recasens Salvador.
-Comissió Informativa de Promoció Econòmica, Hisenda i Projecció de Ciutat: Sr. Josep
Baiges Gispert.

S
ignat electrònicam

ent
Jaum

e R
enyer A

lim
bau

22/09/2023

Aquest document ha estat signat electrònicament amb data 22/9/2023
L'autenticitat d'aquest document es pot comprovar a https://serveis.reus.cat/cve mitjançant el CVE: 2023D5AEFEB8BDFDA113D7228AC5A07197F030840FFE0922144126



-Comissió Informativa de Serveis Generals: Sr. Manel Muñoz Coll.

SEGON: Nomenar vicepresidents/es de les Comissions Informatives als/les següents
regidors/es:

-Comissió  Informativa de  Serveis  de Territori  i  Urbanisme:  Sra.  Marina Berasategui
Canals.
-Comissió Informativa de Serveis a les Persones: Sra. Ana Isabel Martinez Serrano.
-Comissió Informativa de Promoció Econòmica, Hisenda i Projecció de Ciutat: Sr. Carles
Prats Alonso.
-Comissió Informativa de Serveis Generals: Sra. Dolors Del Mar Vázquez Pérez.»

Decret núm. 2023014007 de 6 de juliol de 2023  pel qual es deleguen les
secretaries de les comissions informatives.

«Per acord de Ple de data 26 de juny de 2023 es va acordar establir les següents
Comissions  Informatives,  com  a  òrgans  necessaris  de  caràcter  no  decisori  de
l’Ajuntament de Reus: 

• Comissió Informativa de Serveis de Territori i Urbanisme.
• Comissió Informativa de Serveis a les Persones.
• Comissió Informativa de Promoció Econòmica, Hisenda i Projecció de Ciutat.
• Comissió Informativa de Serveis Generals.

D’acord amb l’article 72 del Reglament Orgànic Municipal (ROM), la Secretària de les
Comissions  informatives  li  correspon  al  secretari  o  secretaria  qui  ho  sigui  de
l’Ajuntament, o funcionari en qui delegui.

El  secretari  o  secretaria  de les  Comissions Informatives tindrà veu,  però no vot,  i
n’actuarà com a fedatari.

Per tot l’exposat, en virtut de les atribucions que m’atorga l’article 21.1.s) de la Llei
7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local,

RESOLC:

PRIMER: Encomanar la secretaria de les Comissions Informatives en els funcionaris de
la Corporació que tot seguit es detallen:

Comissió Informativa de Serveis de Territori i Urbanisme: titular: Sra. Montserrat Torné
Homs.   Primer  suplent:  Sr.  Albert  Pereira  Solé.  Segona  suplent:  Sra.  Irene  Gómez
Santos.
Comissió  Informativa  de  Serveis  a  les  Persones:  titular:  Sr.  Marc  Sabaté  Mercadé.
Suplent: Sr. Josep Alberich Forns.
Comissió Informativa de Promoció Econòmica, Hisenda i Projecció de Ciutat: titular:
Sra. Núria Puig Masanés. Suplent: Sr. Josep Alberich Forns.
Comissió Informativa de Serveis Generals: titular: Sra. Trinitat Castro Salomó. Suplent:
Sra. Núria Puig Masanés.

SEGON:  Notificar  la  present  resolució  als  funcionaris  nomenats  com  a  secretaris
titulars i suplents.»

Decret núm. 2023014164 de 10 de juliol de 2023 pel qual es nomena al Sr.
Pau Juan Iniesta, assessor del Grup Municipal  ERC-AM.
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«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta del  portaveu del  grup municipal  d’ERC-AM i  vist  l’informe de fiscalització
prèvia limitada favorable número 2023/679 emès per la Intervenció de Fons Municipal.

RESOLC:

Primer.-  Nomenar  al  Sr.  Pau Juan Iniesta,  assessor  de Grup Municipal,  en funcions
d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup municipal d’ ERC-AM.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al  lloc  de  treball  ocupat  pel  Sr.  Pau  Juan  Iniesta,  li  correspon  les  retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  C1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 10 de juliol de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona  o,  en  cas  que  el  domicili  de  l'interessat  sigui  a  Catalunya  però  fora
d'aquesta  circumscripció,  davant  dels  jutjats  contenciosos  administratius  amb
competència a la circumscripció on tingueu el vostre domicili,  en el termini de dos
mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació.»

Decret núm. 2023014445 de 13 de juliol de 2023 pel qual es nomena al Sr.
Marc Busquets Obré, assessor del Grup Municipal  ERC-AM.

«Atès el  que disposa l'article 12 del  RDL 5/2015, de 30 d'octubre,  304 del  Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya i l'article 10 del Decret 214/1990 de 30 de juliol, pel qual
s’aprova  el  Reglament  del  personal  al  servei  de  les  entitats  locals,  en  relació  al
personal eventual de confiança o assessorament especial.

Vist  l’acord  d’aquest  Ajuntament  pres  en  el  Ple  de  data  26  de  juny  de  2023,  la
proposta del  portaveu del  grup municipal  d’ERC-AM i  vist  l’informe de fiscalització
prèvia limitada favorable número 2023/679 emès per la Intervenció de Fons Municipal.
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RESOLC:

Primer.- Nomenar al Sr. Marc Busquets Obré, assessor de Grup Municipal, en funcions
d’assessorament i tasques de col·laboració immediata al grup municipal d’ERC-AM.

El nomenat tindrà la condició de personal eventual d’acord amb la legislació aplicable,
i el seu cessament serà lliure i correspondrà a l’Alcaldia. Malgrat això, i en el seu cas,
cessarà automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap forma, en el
moment  o  data  en  què  es  produeixi  el  cessament  o  l’expiració  del  mandat  de
l’autoritat que el va nomenar.

Al  lloc  de  treball  ocupat  pel  Sr.  Marc  Busquets  Obré,  li  correspon les  retribucions
equivalents  a  un  lloc  de  treball  C1,  nivell  22,  amb  un  complement  específic  de
6.039,88€ i un complement horari de 5.271,24€ anuals.

Els efectes del nomenament seran a partir del dia 18 de juliol de 2023.

Segon.-  Aquest  nomenament,  el  règim  de  retribucions  fixat  i  la  dedicació,  es
publicaran en el BOP i DOGC.

Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i contra ella es pot interposar
recurs contenciós administratiu davant dels Jutjats del  Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent al de la recepció
de la seva notificació.

No obstant això, amb caràcter potestatiu es pot interposar recurs previ de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà
de la recepció de la seva notificació."

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per exposar el punt.

Seguidament la Sra. Pallarès i el Sr. Pardo fan les seves respectives INTERVENCIONS.
L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per cloure el tractament d’aquest punt.

Els membres del Ple es donen per assabentats.

4. Alcaldia. Nomenament de membres i representants en distints òrgans i
organismes municipals.

"Atès que amb motiu de la constitució de la Corporació cal designar els seus membres
i  representants  en  el  òrgans  de  govern  dels  diversos  ens  instrumentals  i  òrgans
municipals  complementaris  de  l’Ajuntament  de  Reus,  així  com  en  les  entitats
supramunicipals i altres ens en que participa aquest Ajuntament.

En conseqüència es proposa al Ple de la Corporació l’adopció dels següents acords:
PRIMER: Designar els següents membres i representants en el òrgans de govern dels
diversos ens instrumentals i  òrgans municipals complementaris de l’Ajuntament de
Reus, així com en les entitats supramunicipals i altres ens en que participa aquest
Ajuntament:

 
INSTITUT MUNICIPAL REUS CULTURA 

Consell General:
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 El President: L’alcalde, que ha delegat la presidència en el regidor responsable de
la gestió dels assumptes relatius a cultura:  Sr. Daniel Recasens Salvador

 El  regidor  responsable  dels  assumptes  relatius  a  Cultura:  Sr.  Daniel
Recasens Salvador

 Un representant de cada grup polític amb representació municipal:
 PSC: Sr. Hèctor Fort Robert
 ERC: Sr. Jordi Torrente Sampedro
 JUNTS: Sr. Jordi Salvadó Rius
 VOX: Sr. José Ruiz Martínez
 ARA: Sr. Javier Gesalí Jove
 PP: Sra. Silvia Virgili Guinovart
 CUP: Sr. Salvador Palomar Abadia

 Un  màxim  de  quatre  persones  o  entitats  relacionades  amb  l’activitat
objecte de l'organisme autònom.
• Sr. Josep M. Vallés José, en representació de la Germandat de Sant Isidre i Santa 

Llúcia
• Sra. M. Pilar Aguilera Rupérez, en representació d’Amics del Museu
• Sr. Daniel Carbonell Sugrañes, en representació de l’Aula de Sons
• La Dra. Lluïsa Vilaseca Borràs, amb caràcter vitalici (Disposició transitòria)

INSTITUT MUNICIPAL DE FORMACIÓ I EMPRESA «MAS CARANDELL»

Consell General:

 El  President:  L’alcalde,  que  ha  delegat  la  presidència  en  el  regidor
responsable de la gestió dels assumptes objecte de l’Institut: Sr.  Carles
Prats Alonso.

 El regidor responsable dels assumptes objecte de l’Institut:
 Sr. Carles Prats Alonso.

 Un/a representant de cada grup polític amb representació municipal:
• PSC: Sr. Manuel Pozo Ejarque
• ERC: Sr. Òscar Subirats
• JUNTS: Sr. Jordi Martí Sugranyes
• VOX: Sr. Julio Pardo Rodríguez Solano
• ARA: Sra. Ester Amill Descàrrega
• PP: Sr. Raúl Familiar Gómez
• CUP: Sr. Ricard Aragonés Piqué.

 Un màxim de quatre  persones o  entitats   relacionades amb l’activitat
objecte de l'Institut
• Cambra de Comerç, Indústria i Navegació de Reus.
• Oficina de Treball de la Generalitat (OTG) a Reus – Directora Sra. Araceli Terzan.
• Serveis  territorials  Dep.  Educació  a  Tarragona  –  Coordinadora  Territorial

d’ensenyaments Professionals Sra. Rosa Carbonell Martí.
• Institut d’Horticultura i Jardineria de reus – Director Sr. Raimon Martí.

AGÈNCIA DE PROMOCIÓ DE CIUTAT “REUS PROMOCIÓ”

Consell General:
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 President: L’alcaldessa, que ha delegat la presidència en la regidora responsable 
de la gestió dels assumptes relatius a l’objecte de l’Agència:

 Sra. Noemí Llauradó Sans. 

 La regidora responsable de la gestió dels assumptes relatius a l'objecte
de l'Agència.
 Sra. Noemí Llauradó Sans

 Un/a representant de cada grup polític amb representació municipal
 PSC: Sr. Hèctor Font Robert
 ERC: Sra. Meritxell Barberà Maré
 JUNTS: Sr. Alfred Pitarch García
 VOX: Sr. José Ruiz Martínez
 ARA: Sra. Gemma Vidal Boleda
 PP: Sra. Silvia Virgili Guinovart
 CUP: Sr. Jordi Chinchilla Gras.

 Un màxim de  quatre  persones  relacionades  amb l’activitat  objecte  de
l’Agència.
• Sr. Joan Anton Montaña Castellano, en representació d’El tomb de Reus.
• Sra. Rosa Lucas, en representació de la Unió de Botiguers de Reus.
• Sr. Pau Salvadó, en representació d ela Cambra de Comerç, Indústria i 

Navegació de Reus.
• Sra. Maria Francisca Batlle Domènech, en representació d’Hotels/Restaurants de

Reus.

FUNDACIÓ REGO  

Cessar la Sra. Maria Luz Caballero Gabas   com a representant d’aquest Ajuntament en
la seva qualitat de patró permanent, agraint-li els serveis prestats a la fundació.

Cessar en el seu càrrec com a patrons designats per aquest Ajuntament, agraint-los
els serveis prestats a la fundació, a:
 Sr.  Daniel Marcos Cruz
 Sr.  Carles Prats Alonso 

Designar el  Sr.  Josep Bages Gispert  com a representant d’aquest Ajuntament en la
seva qualitat de patró permanent.

Designar com a membres del patronat de la Fundació per raó del seu càrrec:
 Sr. Carles Prats Alonso 
 Sr. Daniel Rubio Angosto

MANCOMUNITAT PER A LA GESTIÓ INTEGRAL DELS RESIDUS URBANS

Junta General:

L'Alcalde/essa (membre nat): Molt Il·lustre Sra. Sandra Guaita Esteruelas

Tres  regidors  (setena  part,  prescindint  de  decimals  del  nombre  legal  de
membres de la Corporació):

 Sr. Daniel Marcos Cruz
 Sr. Carles Prats Alonso
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 Sr. Daniel Rubio Angosto

CONSORCI LOCALRET

 Assemblea General
Un representant de cadascun dels municipis que formin part del Consorci.

 Sr. Josep Baiges Gispert

CONSORCI DEL TRANSPORT PÚBLIC DEL CAMP DE TARRAGONA 

Consell d’Administració 

 Vicepresident: 
Sra. Marina Berasategui Canals  (suplent, Sr. Daniel Marcos Cruz)"

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per exposar la proposta.

Sotmesa la proposta a votació, s'aprova  amb 25 vots a favor: ((PSC-CP): Sres./Srs.
Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín, (ERC-AM): Sres./Srs.
Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio i Vázquez, (JxR-CM):
Sres./Srs.  Pallarès,  Caballero,  Caelles,  Gavaldà  i  Cuerba,  (PP):  Sra./Sr.  Virgili  i
Domènech, (VOX): Srs.  Pardo, Ruiz i  Vaquero i  2 abstencions: (CUP) Sres. Pàmies i
Martí. (Sra. Virgili, Sr. Pardo i Sra. Escoda voten verbalment)

Seguidament l’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pàmies que fa una INTERVENCIÓ.

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per cloure el tractament d’aquest punt.

5. Alcaldia. Modificació de la plantilla del personal eventual de l'Ajuntament
de Reus.

"Amb  la  constitució  del  nou  mandat  corporatiu  fruit  de  les  eleccions  municipals,
l’Ajuntament de Reus, en sessió plenària duta a terme el dia  26 de juny de 2023 va
aprovar, entre d’altres acords organitzatius,  establir la  plantilla i la relació de llocs de
treball de personal eventual de l’Ajuntament de Reus en la modalitat de personal de
confiança o assessorament especial.

En l’esmentat acord s’aprovà la següent plantilla de personal eventual:

Nom plaça Nombre
de places

Grup

Cap de Gabinet de l’Alcaldia 1 A
Cap de Comunicació 
Corporativa

1 A

Delegat de Servei 6 A
Assessor de regidoria adscrita 3 A
Assessor de Grup municipal 10 C

Atès  que  aquesta  Alcaldia  considera  necessari  modificar  la  plantilla  del  personal
eventual, en el sentit d’incloure 1 delegat de Servei, Grup A1 28 (amb un complement
específic anual  de 17.913,98 euros,  i  una ED anual  de 7.906,92 euros),  retribució
màxima anual total de 56.408,06 euros, que desenvoluparà funcions d’assessorament
i tasques de col·laboració immediata a l’alcaldia i/o regidors/es delegats/es d’àrees.
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Vist el que disposa la normativa reguladora del  personal eventual en la modalitat de
personal de confiança o assessorament especial:

• El capítol I, del títol II del Reial decret legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel
qual s’aprova el Text refós de la Llei de l’Estatut bàsic de l’empleat públic que
preveu les classes de personal, entre les quals s’inclou el personal eventual. I
que  de  conformitat  amb  el  seu  article  12  aquest  personal  només  realitza
funcions expressament qualificades com de confiança o assessorament especial
i el seu nomenament i cessament són lliures.

• L’article 304 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s'aprova el Text
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, que regula també el
personal eventual.

• L’article 10 i següents del Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s’aprova el
Reglament del personal al servei de les entitats locals.

• L’article 136 del Reglament Orgànic Municipal que preveu que l’Ajuntament pot
dotar-se de llocs de treball en la modalitat de personal eventual, amb caràcter
no  permanent  i  que  només  podrà  realitzar  funcions  de  confiança  o
assessorament especial.

Per tot l’exposat, es proposa al Ple l’adopció dels següents acords:

PRIMER: Modificar la plantilla del personal eventual de l’Ajuntament de Reus en la
modalitat de personal de confiança o assessorament especial, en el sentit d’incloure  1
delegat de Servei,  Grup A1 28 (amb un complement específic anual  de 17.913,98
euros, i una ED anual de 7.906,92 euros), retribució màxima anual total de 56.408,06
euros,  que  desenvoluparà  funcions  d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració
immediata a l’alcaldia i/o regidors/es delegats/es d’àrees.

SEGON: En conseqüència, la plantilla de personal eventual de l’Ajuntament de Reus
restarà tal i com es determina a continuació:

Nom plaça Nombre
de places

Grup

Cap de Gabinet de l’Alcaldia 1 A
Cap de Comunicació 
Corporativa

1 A

Delegat de Servei 7 A
Assessor de regidoria adscrita 3 A
Assessor de Grup municipal 10 C

• 1 cap de Gabinet de l’Alcaldia, Grup A1 28 (amb complement específic anual de
28.761,88 euros, i una ED anual de 7.906,92 euros), retribució màxima anual total de
67.256,96  euros,  que  desenvoluparà  funcions  d’assessorament  i  tasques  de
col·laboració  immediata  a  l’  alcaldessa  en  totes  les  funcions  que  li  corresponen
aquesta  com a  presidenta  de  la  corporació  i  màxim responsable  de  l’organització
política i administrativa municipal.

• 1 cap de Comunicació Corporativa, Grup A1 28 (amb complement específic anual de
17.913,98,  i  una  ED  anual  de  7.906,92  euros),  retribució  màxima  anual  total  de
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56.408,06  euros,  que  desenvoluparà  funcions  d’assessorament  i  tasques  de
col·laboració  immediata  a  l’alcaldessa  en  matèria  de  Comunicació  corporativa  i
relacions amb els mitjans de comunicació.

•  7  delegats  de  Serveis,  Grup  A1  28  (amb  un  complement  específic  anual  de
17.913,98 euros, i una ED anual de 7.906,92 euros), retribució màxima anual total de
56.408,06  euros,  que  desenvoluparan  funcions  d’assessorament  i  tasques  de
col·laboració immediata a l’alcaldia i/o regidors/es delegats/es d’àrees.

• 3 assessors de regidories adscrites, Grup A1 22 (amb un complement específic anual
de 17.117,10 euros, i una ED anual de 5.271,24 euros), retribució màxima anual total
de  47.729,83  euros,  que  desenvoluparan  funcions  que  desenvoluparan  funcions
d’assessorament  i  tasques  de  col·laboració  immediata  a  regidors/es  delegats/es
adscrits a determinades àrees.

• 10 assessors dels Grups municipals,  Grup C1 22 (amb un complement específic
anual de 6.039,88 euros, i una ED anual de 5.271,24 euros), retribució màxima anual
total de 31.085,64 euros, que desenvoluparan funcions d’assessorament i tasques de
col·laboració immediata als grups polítics municipals.

SEGON: El  nomenament i  separació  d’aquest  personal  serà lliure i  correspondrà a
l’alcaldessa que determinarà el nivell retributiu i de dedicació. Pel que fa als assessors
dels  grups  municipals,  el  seu  nomenament  es  farà  a  proposta  dels  respectius
portaveus. Cessaran automàticament, sense que sigui preceptiva l’observança de cap
forma, en el moment o data en què es produeixi el de l’autoritat a la qual presta la
funció de confiança o assessorament. Així mateix, correspondrà a l’Alcaldia determinar
les  retribucions  concretes  que  correspondran  a  cadascun  dels  llocs  de  treball
esmentats en l’apartat SEGON.

Les  funcions  que  realitzarà  aquest  personal  dins  de  les  establertes  amb caràcter
general en aquest acord es podran concretar en el moment del seu nomenament.

TERCER:  Les  retribucions  establertes  per  a  aquest  personal  s’actualitzaran
automàticament  d’acord  amb  les  modificacions  que  s’estableixin  anualment  pel
personal de la corporació d’acord amb la categoria i nivell establerts.

QUART:  El  personal  eventual  gaudirà  dels  permisos  que  estableix  el  Reial  decret
legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei de l’Estatut
bàsic de l’empleat públic.

Així  mateix  aquest  personal  gaudirà  d’un  complement  per  incapacitat  transitòria
derivada d’una malaltia o accident, en els mateixos termes previstos en el conveni
col·lectiu i  pacte de condicions de treball del personal empleat de l’Ajuntament de
Reus.

CINQUÈ: Tal i com estableix l’article 10 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual
s’aprova el Reglament del personal al servei de les entitats locals, els nomenaments
del personal eventual, el règim de llurs retribucions i llur dedicació es publicaran al
Butlletí  Oficial  de  la  província,  al  Diari  Oficial  de  la  Generalitat  de Catalunya i,  si
s’escau, al tauler d’anuncis i al butlletí de la mateixa entitat."

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per exposar el punt.

L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pallarès que fa una INTERVENCIÓ.
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Sotmesa la proposta a votació, s'aprova  amb 20 vots a favor: ((PSC-CP): Sres./Srs.
Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín, (ERC-AM): Sres./Srs.
Llauradó, Flores, Prats, Recasens i  Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio i  Vázquez, (PP):
Sra./Sr. Virgili i Domènech, (VOX): Srs. Pardo, Ruiz i Vaquero) i 7 vots en contra: (JxR-
CM): Sres./Srs. Pallarès, Caballero, Caelles, Gavaldà i Cuerba i  (CUP): Sres. Pàmies i
Martí) (Sra. Virgili, vota verbalment)

HONORS I DISTINCIONS

6. Concessió de la Menció Honorífica Municipal al Ball de Cavallets de Reus.

"Per decret de l’Alcaldia núm. 2023009705 de 8 de maig de 2023 es va resoldre incoar
l’expedient per a la concessió de la Menció Honorífica Municipal al Ball de Cavallets de
Reus,  a proposta de la Junta de Portaveus de 27 d’abril de 2023, d’acord amb el què
disposa l’art. 15 del Reglament Municipal d’Honors i Distincions.

Atesos els mèrits que concorren en el Ball de Cavallets de Reus, en reconeixement a la
seva participació i tasca duta a terme en el món cultural i associatiu reusenc dedicat a
la recerca i la difusió del patrimoni etnològic, la història local i la dinamització cultural,
per la seva importància com a element festiu participant a les cercaviles i seguicis de
la Festa Major de Reus i, de forma especial, per celebrar enguany el 25è aniversari de
la seva reincorporació a la festa.

De conformitat  amb el  procediment  previst  a  l’article  17 del  Reglament  Municipal
d’Honors i Distincions, s’ha sotmès la proposta al tràmit d’informació pública sense
que s’hagin presentat reclamacions, al·legacions ni suggeriments.

Per tot l’exposat, es proposa al Ple de la Corporació, previ dictamen de la Comissió
d’Honors i Distincions, l’adopció del següent acord:

Concedir  la  Menció Honorífica Municipal  al  Ball  de Cavallets de Reus pels mèrits  i
circumstàncies  que  en  ell  concorren  i  que  han  quedat  suficientment  acreditats  a
l’expedient a l’efecte incoat."

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per exposar la proposta i per donar la benvinguda al
representants del Ball de Cavallets presents entre el públic.

L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pallarès que fa una INTERVENCIÓ.

Sotmesa  la  proposta  a  votació,  s'aprova  per  unanimitat.  (La  Sra.  Caelles  vota
verbalment)

SERVEIS DE TERRITORI I URBANISME

7. Gestió Urbanística. Informe favorable al desenvolupament del Pla parcial
urbanístic del sector H.7 "Bellisens Actual N.340", a efectes de la consulta
prèvia prevista a l'article 75 del Text refós de la Llei d'urbanisme.

"«Vist  l’Avanç  del  Pla  parcial  urbanístic  dels  sector  H.7  «Bellisens  Actual  N.340»,
presentat en data 14 de març de 2023 pel tècnic redactor del projecte, TADEC. SL, per
encàrrec de la Junta de Compensació provisional del sector.
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Atès el que disposa l’apartat 4 de l’article 75 del Text refós de la Llei d’urbanisme,
aprovat pel Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost (TRLU), referent a la consulta prèvia
al desenvolupament del sòl urbanitzable que, transcrit literalment, diu:

«4. En el cas que el planejament urbanístic general municipal no estigui adaptat als
objectius d'equilibri  del  planejament territorial  parcial,  és  obligatòria  la  consulta
prèvia de l'avanç del pla a què fa referència aquest article amb relació als plans
parcials urbanístics que desenvolupin el sòl urbanitzable delimitat o no delimitat.
Amb aquesta finalitat, l'avanç del pla ha d'avaluar la transformació urbanística del
sòl de conformitat amb la legislació urbanística i si aquesta transformació s'adequa
als objectius d'equilibri esmentats atenent tant els sòls ja transformats com els sòls
pendents de transformació.»

Atès que d’aquest precepte en resulta la necessitat d’adopció d’un acord municipal
que emeti informe avaluant la transformació urbanística del sòl de conformitat a la
legislació urbanística i si aquesta transformació s’adequa als objectius d’equilibri del
planejament territorial parcial.

Atès que la consulta és obligada, ja que el Pla general d’ordenació urbana de Reus,
definitivament aprovat l’11 de març de 1999 (DOGC 30/4/1999) i publicat el text de la
seva normativa urbanística al DOGC de 6/5/2005, és anterior al Pla Territorial Parcial
del Camp de Tarragona (PTPCT), definitivament aprovat el 12 de gener de 2010 (DOGC
03/02/2010) i, per tant, no hi està adaptat.

Vist l’informe emès en data 18 de maig de 2023 pel Servei d’Urbanisme d’aquest
Ajuntament,  en  relació  a  la  transformació  urbanística  del  sòl  d’aquest  sector  de
planejament de conformitat amb la legislació urbanística i a l’adequació als objectius
d’equilibri al PTPCT.

Vist l’informe jurídic de data 10 de juliol de 2023, que consta a l’expedient.

Atesa la competència prevista a l'article 22.2.c) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
reguladora de les Bases del règim local, i 52.2.c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 
d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, en relació amb el que disposa l’article 75.2 del TRLU.

D'acord amb l'establert a l’article  75.4 del Text refós de la Llei d’urbanisme, aprovat
per Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, modificat per la Llei 3/2012, del 22 de
febrer,  en la redacció donada per la Llei  2/2021, de 29 de desembre, de mesures
fiscals, financeres i administratives del sector públic.

Per tot  l’exposat,  es proposa al  Ple,  previ  dictamen de la Comissió Informativa de
Serveis de Territori i Urbanisme, l’adopció dels següents acords:

Primer.- Emetre informe favorable en relació a la consulta prèvia al desenvolupament
del Pla parcial urbanístic del sector H.7 «Bellisens Actual N.340» de conformitat amb la
legislació urbanística i als objectius d’equilibri del planejament territorial parcial. 

Segon.- Elevar-ho  a  consulta  de  la  Comissió  Territorial  d’Urbanisme del  Camp de
Tarragona, com a òrgan competent per a l’aprovació definitiva.»"

L’alcaldessa  dona  la  paraula  a  la  Sra.  Berasategui  que  fa  una  INTERVENCIÓ  per
exposar la proposta.
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L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pàmies, al Sr. Gavaldà i a la Sra. Berasategui que
fan les seves respectives INTERVENCIONS.

Sotmesa la  proposta  a  votació,  amb 25 vots  a  favor:  ((PSC-CP):  Sres./Srs.  Guaita,
Baiges,  Martínez,  Muñoz,  López,  Marcos,  Escoda  i  Martín,  (ERC-AM):  Sres./Srs.
Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio i Vázquez, (JxR-CM):
Sres./Srs.  Pallarès,  Caballero,  Caelles,  Gavaldà  i  Cuerba,  (PP):  Sra./Sr.  Virgili  i
Domènech, (VOX): Srs. Pardo, Ruiz i Vaquero i 2 vots en contra: (CUP): Sres. Pàmies i
Martí.  (Sra. Caelles vota verbalment)

8.  Gestió  Urbanística.  Aprovació  inicial  de  la  Modificació  puntual  de  la
Revisió del Pla general d'ordenació urbana de Reus, en l'àmbit de les àrees
del Barri del Carme: PAU 12, PAU 13, PAU 14 i PAU 15.

"«Atès que per resolució del conseller de Política Territorial i Obres Públiques de data
11  de  març  de  1999  es  va  aprovar  definitivament  l’expedient  de  Revisió  del  Pla
general d’ordenació urbana de Reus (DOGC 30/4/1999), havent-se’n publicat el text de
la normativa urbanística al DOGC de 6/5/2005.

Vist l’acord de la Comissió Territorial d’Urbanisme de Tarragona de data 27 d’octubre
de 2005, pel  qual  es va acordar donar conformitat  al  Text refós de la  modificació
puntual  de  la  revisió  del  Pla  general  que  afecta  el  Barri  del  Carme,  de  Reus,  en
compliment de l’acord d’aprovació definitiva de la Comissió Territorial d’Urbanisme de
Tarragona de data 22 de juny de 2005 (DOGC 21/12/2005).

Vist el conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Reus, l’Institut Català del Sòl i el
Servei Català de la Salut per al desenvolupament del PAU 12 Passatge del carrer Closa
de Freixa, PAU 13 Plaça del Bisbe Grau, PAU 14 Eixamplament del carrer de Sant Benet
i  PAU  15  Prolongació  del  carrer  de  Sant  Benet  de  la  Modificació  del  Pla  general
d’ordenació al Barri El Carme, del terme municipal de Reus, signat en data 28 de març
de  2023,  en  el  que  que  s’estableix  la  voluntat  de  les  entitats  intervinents  de
col·laborar en el desenvolupament i execució dels PAU’s 12, 13, 14 i 15 al Barri del
Carme  mitjançant  un  replantejament  de  l’ordenació,  desenvolupament  i  gestió
urbanística  d’un  PAU  d’interès  general  (format  pels  quatre  polígons)  de  manera
conjunta entre l’Institut Català del Sòl i l’Ajuntament de Reus, propietaris únics dels
terrenys. 

Aquest replantejament de l’ordenació resulta de l’interès públic i necessitat d’ubicar
un  centre  d’atenció  primària  al  Barri  del  Carme  així  com  de  promoure  el
desenvolupament d’habitatges de protecció oficial  de lloguer assequible a la zona,
assolint la regeneració urbana en aquesta part del municipi.

Vist  el  document  de Modificació  puntual  de la  Revisió  del  Pla  general  d’ordenació
urbana de Reus, en l’àmbit de les àrees del Barri del Carme: PAU 12 Passatge del
carrer Closa de Freixa, PAU 13 Plaça del Bisbe Grau, PAU 14 Eixamplament del carrer
de Sant Benet i PAU 15 Prolongació del carrer de Sant Benet, redactat pels Serveis
Tècnics Municipals, que ve motivada per la voluntat municipal d’impulsar la realització
de les actuacions previstes en el Projecte d’intervenció integral del barri del Carme, tot
donant compliment al conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Reus, l’Institut
Català del Sòl i  el  Servei Català de la Salut per al  desenvolupament dels polígons
d’actuació urbanística de l’àmbit d’aquesta modificació.

L’objectiu de la modificació és facilitar el desenvolupament dels PAU 12, PAU 13, PAU
14, i PAU 15 de manera conjunta, i el desenvolupament d’aquests polígons comporta:
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- D’una banda, continuar el procés de regeneració urbana al Barri del Carme, previst
pel planejament vigent, que en l’àmbit que ens ocupa preveu:

* Obrir una petita plaça per crear un espai lliure central per a aquesta zona sud
del barri  del  Carme; un espai  de mesures similars a la plaça del  Castell,  que
tindrà tres de les quatre façanes de nova construcció. 

*  La  construcció  d’habitatges  de renda lliure  i  de  protecció  oficial.  Segons el
planejament vigent els primers situats en els PAU 12-14 i els segons en els PAU
13-15.  La  proposta  en  modifica  la  situació  mantenint  el  sostre  destinat  a
habitatges de protecció oficial.

* Completar el teixit i millorar la connectivitat entre el carrer de la Closa de Freixa
i el carrer de Sant Jaume, en el sentit nord-sud, i entre el carrer de Sant Francesc
amb el carrer de Sant Antoni, en el sentit est-oest. 

* La construcció d’un aparcament unitari en el subsòl.   

- D’altra banda: possibilitar la construcció d’un Centre d’Assistència Primària en els
terrenys situats en part del PAU 12 i el PAU 14. Tot i que l’ús sanitari és admès en la
Zona II Eixamples antics (art 194 normativa PGO), és necessari agrupar els polígons
previstos en el planejament vigent, per, tal com estableix el conveni, mitjançant la
gestió  posterior  a  aquesta  modificació,  tirar  endavant  la  construcció  del  Centre
d’Atenció Primària previst.

Vist l’informe jurídic que consta a l'expedient.

Atesa  la  competència  prevista  a  l'article  22.2.c)  de  la  Llei  7/1985,  de  2  d'abril,
reguladora de les Bases del règim local, i 52.2.c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28
d'abril,  pel  qual  s'aprova  el  Text  refós  de  la  Llei  municipal  i  de  règim  local  de
Catalunya.

D’acord  amb  l’establert  a  l’article  6  del  text  refós  de  la  Revisió  del  Pla  general
d’ordenació  urbana,  i  dels  articles  8,  85,  96,  97,  104  i  concordants  del  Decret
Legislatiu 1/2010, de 3 d'agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme.

Per tot  l’exposat,  es proposa al  Ple,  previ  dictamen de la Comissió Informativa de
Serveis de Territori i Urbanisme, l’adopció dels següents acords: 

Primer.-  Aprovar  inicialment  la  Modificació  puntual  de  la  Revisió  del  Pla  general
d’ordenació urbana de Reus,  en l’àmbit  de les àrees del  Barri  del  Carme: PAU 12
Passatge  del  carrer  Closa  de  Freixa,  PAU  13  Plaça  del  Bisbe  Grau,  PAU  14
Eixamplament del carrer de Sant Benet i PAU 15 Prolongació del carrer de Sant Benet,
redactada pels Serveis Tècnics Municipals.

Segon.- Sotmetre l’instrument de planejament i el conveni urbanístic de col·laboració
que es troba integrat dintre del document de planejament a informació pública per un
termini d’un mes, mitjançant edicte que s’inserirà en el Butlletí Oficial de la Província
de Tarragona, en un dels diaris de premsa periòdica de més divulgació en l’àmbit
municipal  i  en la  seu electrònica de l’Ajuntament,  perquè s’hi  puguin formular  les
al·legacions que s’estimin pertinents. Durant aquest període, el projecte i el conveni
també es trobarà disponible, per a la seva consulta, a la seu electrònica municipal.

S
ignat electrònicam

ent
Jaum

e R
enyer A

lim
bau

22/09/2023

Aquest document ha estat signat electrònicament amb data 22/9/2023
L'autenticitat d'aquest document es pot comprovar a https://serveis.reus.cat/cve mitjançant el CVE: 2023D5AEFEB8BDFDA113D7228AC5A07197F030840FFE0922144126



D'acord amb el que preveu la Disposició Addicional Desena del Text refós de la  Llei
d'urbanisme, aprovat pel Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d'agost, l'esmentat termini
s'ampliarà en un mes en el cas que aquest coincideixi totalment o parcialment amb el
mes d'agost.

Tercer.- Sol·licitar  informe  als  organismes  afectats  per  raó  de  llurs  competències
sectorials i  concedir audiència, si  s’escau, als ajuntaments el terme municipal dels
quals confini amb l’àmbit d’aquesta modificació puntual.»"

L’alcaldessa  dona  la  paraula  a  la  Sra.  Berasategui  que  fa  una  INTERVENCIÓ  per
exposar la proposta.

L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pàmies, Sra. Pallarès i Sra. Berasategui que fan
les seves respectives INTERVENCIONS. 

La Sra. Guaita fa una INTERVENCIÓ. 

Els secretari informa que aquesta assumpte requereix acord per majoria absoluta dels
membres de la Corporació.

Sotmesa  la  proposta  a  votació,  s'aprova  per  unanimitat.  (La  Sra.  Caelles  vota
verbalment)

9. Medi Ambient. Aprovació definitiva del Pla d'Emergència en situacions de
Sequera del Municipi de Reus (PESM).

"La Llei 10/2001, de 5 de juliol, del Pla Hidrològic Nacional estableix que, els municipis
amb una
població  empadronada igual  o  superior  a  20.000 habitants,  han d’elaborar  un  Pla
d’Emergència davant de les situacions de sequera, i aquests han de ser informats per
l’Organisme de conca o Administració hidràulica corresponent, tenint en compte, les
regles i mesures previstes en els Plans especials hidrològics elaborats pels Organismes
de conca o Administració hidràulica.

Per Acord de Govern de la Generalitat de Catalunya 1/2020 de 8 de gener,  es va
aprovar el «Pla especial d’actuació en situacions d’alerta i eventual sequera» (PES),
donant compliment al mandat del Pla Hidrològic Nacional, i referit al territori de les
Conques Internes de Catalunya, definint les  unitats d’explotació i la gestió d’episodis
de sequera i escassetat de recursos, per enfrontar-se a les situacions de sequera. De
conformitat amb el que estableix l’article 24 del Decret Legislatiu 3/2003, de 4 de
novembre,  pel  qual  s'aprova el  Text  refós  de  la  legislació  en  matèria  d'aigües  de
Catalunya.

El municipi de Reus consta dins la unitat d’explotació núm. 8 del Consorci d’Aigües de
Tarragona (CAT), i, a més, es regeix per les directrius del  «Pla especial de sequera de
la demarcació hidrogràfica de l’Ebre», aprovat per per Ordre TEC/1399/2018, de 28 de
novembre, i del qual la ciutat de Reus està inclosa degut a què el nostre abastiment
prové de l’embassament de Mequinensa.

En conseqüència, en virtut del mandat legal i a proposta de la Vicealcaldia, el Ple, en
sessió  de  data  2  d’octubre  de  2020,  va  acordar  aprovar  provisionalment  el  Pla
d’Emergència en situacions de sequera de l’Ajuntament de Reus i  fer tramesa del
document a l’Agència Catalana de l’Aigua per tal que informés sobre el mateix.
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El referit organisme, un cop revisada la documentació presentada a l’octubre de 2021,
va considerar que el municipi tenia la capacitat per assolir els requeriments i objectius
definits  al  Pla  especial  d’actuació  en  situació  d’alerta  i  eventual  sequera  (PES)  i,
conclou informar favorablement el Pla d’Emergència presentat (PESM). Malgrat aquest
informe  favorable  del  Pla  d’Emergència,  l’Agència  Catalana  de  l’Aigua  també
considera necessari revisar del document alguns aspectes relacionats amb el règim
previst  d’extraccions  de  les  captacions  recuperades  per  tal  d’adequar-lo  a  les
determinacions establertes a l’Annex 2 de ACORD GOV/1/2020, de 8 de gener, pel qual
s'aprova el Pla especial d'actuació en situació d'alerta i
eventual sequera (PES).

Ateses les referides consideracions, el dia 8 d’agost de 2022, l’Ajuntament de Reus
tramet a l’Agència Catalana de l’Aigua un estudi i informe del règim d’extraccions de
les captacions recuperades, diferent al previst al PES. En aquesta tramesa es sol·licita
que s’aprovi el règim d’extraccions proposat en l’estudi i informe esmentats per tal de
fer-lo coherent amb les consignes d’extracció i poder incorporar-los com addenda al
Pla  d’Emergència  per  sequera  de  l’Ajuntament  de  Reus  (PESM)  que  havia  estat
informat favorablement.

El 13 de juny de 2023, l’organisme competent informa favorablement de nou el Pla
d’Emergència municipal amb l’addenda proposada.

S’ha  rebut  de  la  Divisió  Aigües  de  Reus  de  l’empresa  municipal  REUS  SERVEIS
MUNICIPALS, el Pla que ha estat subjecte a informe amb l’addenda que incorpora totes
les modificacions també informades favorablement.

En data 3 de juliol de 2023, el Cap de Servei de Medi Ambient emet informe que recull
la proposta d’aprovació definitiva del referit Pla d’emergència, així com el règim jurídic
d’aplicació.

En data 6 de juliol de 2023, des de  Secretaria s’emet informe jurídic favorable per
sotmetre  a  aprovació  definitiva  el  text  aprovat  provisionalment  incorporant  les
addendes informades favorablement per l’Agència Catalana de l’Aigua, i establint que
sigui el mateix òrgan que aprovi l’acord per majoria simple dels seus membres.
En conseqüència es proposa, previ dictamen de la Comissió Informativa de Serveis de
Territori i Urbanisme,  l'adopció dels acords següents:

Primer: Aprovar  definitivament  el  Pla  d’Emergència  en  situacions  de  Sequera  del
Municipi de Reus (PESM).

Segon:  Publicar l’esmentat Pla al portal de transparència de l’Ajuntament de Reus i
l’Agència Catalana de l’Aigua."

L’alcaldessa dona la  paraula  al  Sr.  Rubio  que fa  una INTERVENCIÓ per  exposar  la
proposta.

L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pàmies.

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per recordar als regidors el que es va aprovar a la
Junta  de  Portaveus  en  relació  amb  la  durada  de  les  seves  intervencions  al  Ple  i
seguidament dona la paraula al Sr. Pardo, Sra. Pallarès i al Sr. Rubio que fan les seves
respectives INTERVENCIONS.

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per cloure el tractament d’aquest punt.

S
ignat electrònicam

ent
Jaum

e R
enyer A

lim
bau

22/09/2023

Aquest document ha estat signat electrònicament amb data 22/9/2023
L'autenticitat d'aquest document es pot comprovar a https://serveis.reus.cat/cve mitjançant el CVE: 2023D5AEFEB8BDFDA113D7228AC5A07197F030840FFE0922144126



Sotmesa la proposta a votació, s'aprova per unanimitat.

SERVEIS A LES PERSONES

10. Educació i Ciutadania. Manifestar la voluntat de donar continuïtat al Pla
Educatiu d’Entorn de Reus.

"L’article  40  de  la  Llei  12/2009,  de  10  de  juliol,  d’educació,  insta  a  les  diferents
administracions  educatives  a  impulsar  acords  de  col·laboració  per  potenciar
conjuntament accions educatives de l’entorn.

L’article  156  de  la  Llei  12/2009,  del  10  de  juliol  d’educació,  determina  que
l’Administració educativa és l’Administració de la Generalitat que actua mitjançant el
Departament d’Educació, així com que els ens locals tenen la condició d’Administració
educativa  en  l  ’exercici  de  les  competències  pròpies,  d’acord  amb  l’Estatut  i
exerceixen també les competències que els atribueix la pròpia Llei d’educació.

Es  desenvolupen  a  la  ciutat  des  de  l’any  2005  els  plans  educatius  d’entorn  (en
endavant,PEE),  una  eina  per  donar  una  resposta  integrada  i  comunitària  a  les
necessitats educatives de la nostra societat, coordinant i dinamitzant l’acció educativa
dels diferents àmbits de la vida dels infants i dels joves. Els PEE són una proposta de
cooperació educativa entre el Departament d’Educació i les entitats municipals, amb
el suport i la col·laboració d’altres departaments de la Generalitat, que tenen com a
objectiu  aconseguir  l’èxit  educatiu de tot  l’alumnat i  contribuir  a  la  cohesió social
mitjançant l’equitat, l’educació intercultural, el foment de la convivència i l’ús de la
llengua catalana. Amb la participació de les entitats educatives del territori, es basa
en un model d’intervenció global que es posa a l’abast de l’alumnat de la zona escolar
o del municipi.

El desenvolupament d'aquests plans educatius a la ciutat es duu a terme a partir del
principi de coresponsabilitat entre aquest Ajuntament i el Departament d'Educació de
la Generalitat de Catalunya, de tal manera que ambdós ens administratius aporten els
recursos  humans  i  econòmics  necessaris,  en  els  termes  que  es  definiran  en  la
corresponent addenda al conveni.
En data 1 de juny de 2009, ambdues administracions van signar un segon conveni de
col·laboració  per  al  Pla  Educatiu  d’Entorn  dels  cursos  2009-2010  i  2010-2011,
completant així el període  estimat per a la implementació del PEE.

L’Ajuntament  de  Reus  va  signar  en  data  5  d'agost  de  2011  un  nou  acord  per  a
prorrogar  un  curs  més  la  col·laboració  entre  el  Departament  d’Ensenyament  i
l’Ajuntament de Reus, i amb data 26 d'octubre de 2012 es signà un altra pròrroga que
tenia vigència per als cursos 2012-13, 2013-14 i 2014-15.

El  següent  conveni  de  col·laboració  entre  el  Departament  d’Ensenyament  i
l’Ajuntament de Reus per al desenvolupament del PEE abastava els cursos 2015-16,
2016-17, 2017-18 i 2018-19 i es signà en data 8 de setembre de 2015.

El  darrer  conveni  de  col·laboració  signat  entre  el  Departament  d’Educació  i
l’Ajuntament de Reus per  al  desenvolupament del  PEE abasta els  cursos 2019-20,
2020-21, 2021-22 i 2022-23 i es signà en data 6 de maig de 2019. 

Per  a  cada  anualitat,  el  Departament  d’Educació  assignava  un  finançament  als
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municipis per al desplegament de les actuacions que es concretava en una addenda al
conveni.

El departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya publicà al DOGC  de data 20
d’abril de 2023 un Acord de govern, ACORD GOV/91/2023 de data 18 d’abril de 2023,
pel  qual  s’estableixen  les  condicions  mínimes  per  formalitzar  els  convenis  que
concreten els PEE i el finançament de les actuacions relacionades.

La vigència de l’actual  conveni  acaba el  mes d’agost  vinent  i  amb la  voluntat  de
donar-hi  continuïtat,  el  Govern  de  la  Generalitat  ha  optat  per  articular  un  altre
instrument que estableix les condicions mínimes per generar nous PEE i mantenir els
existents.

L’Acord de Govern fixa un procediment objectivat pel que fa al càlcul del finançament
a través de mòduls. L’Acord també determina que aquest finançament es vehicularà a
través de transferències, en funció de la disponibilitat pressupostària. Els municipis
que ja disposin de PEE a través d’un conveni antic, podran mantenir-lo si manifesten
en un acord plenari aquesta voluntat.
En aquest sentit, el punt 1.2. de l’annex de l’Acord preveu:

‘’1.2.- Condicions per donar continuïtat als PEE existents.

Els  municipis  que  hagin  signat  un  conveni  de  col·laboració  amb  el  Departament
d’Educació per al desplegament d’un PEE, vigent a la data d’aprovació d’aquest Acord
del Govern, poden mantenir-lo, manifestant la voluntat de fer-ho a través d’un acord
del Ple municipal.’’

Mitjançant escrit  del  Departament  d’Educació  de  la  Generalitat  de  Catalunya s’ha
comunicat a aquest Ajuntament que la tramesa de l’acord pel qual es manifesta  la
voluntat de continuïtat del PEE s’ha de remetre a la Generalitat com a data màxima el
dia 31 de juliol de 2023.                      

Vist l’informe emès pels serveis tècnics d’Educació de data 7 de juliol de 2023 pel qual
s’informa favorablement a donar continuïtat al PEE.

Per  tot  això,  i  amb el  previ  dictamen de la  Comissió Informativa de Serveis  a les
Persones, es proposa al Ple de la Corporació, l'adopció dels següents acords:

Primer.- Manifestar la voluntat de donar continuïtat al Pla Educatiu d’Entorn de Reus,
d’acord  amb l’establert  a  l’Acord  de  Govern  GOV/91/2023,  de  18  d’abril  pel  qual
s’estableixen les condicions mínimes per formalitzar els convenis que concretin els
termes de col·laboració i el finançament dels Plans educatius d’entorn.
Segon- Donar trasllat del present acord al Departament d’Educació, a través del canal
específic d’EACAT dels Plans educatius d’entorn, als efectes pertinents."

L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. López que fa una INTERVENCIÓ per exposar la
proposta.

L’alcaldessa dona la paraula  al Sr. Martí, Sr. Pardo, Sra. Caelles i Sra. López que fan
les seves respectives INTERVENCIONS.

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ per cloure el tractament d’aquest punt. 

Sotmesa la proposta a votació, s'aprova  amb 22 vots a favor: ((PSC-CP): Sres./Srs.
Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín, (ERC-AM): Sres./Srs.
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Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio i Vázquez, (JxR-CM):
Sres./Srs.  Pallarès,  Caballero,  Caelles,  Gavaldà  i  Cuerba  i  (PP):  Sra./Sr.  Virgili  i
Domènech), 3 vots en contra (VOX): Srs. Pardo, Ruiz i Vaquero i 2 abstencions: (CUP)
Sres. Pàmies i Martí.

PROMOCIÓ ECONÒMICA, HISENDA I PROJECCIÓ DE CIUTAT

11. Intervenció. Aprovació concertació operació de crèdit a llarg termini amb
l'entitat Caixa d'Enginyers per finançar inversions del Pressupost 2023.

"El  pressupost  de 2023 de l’Ajuntament de Reus preveu la  realització de diverses
inversions a realitzar durant els propers anys finançades amb préstec a llarg termini
per import de 12.670.000,00 euros. Corresponent a 4.508.748,28€ de préstec ICO i
8.161.251,72€ de préstec ordinari.

El dia 16 de març de 2023, l’Ajuntament de Reus va concertar préstec ICO del FONDO
DE IMPULSO ECONÓMICO per import de 4.508.748,28€.

Per la cobertura de la resta del finançament ordinari,  el  26 d’abril  de 2023, es va
cursar  a  diferents  entitats  financeres una carta  sol·licitant  la  presentació  d’ofertes
abans del dia 31 de maig de 2023 per a la concertació d’un préstec ordinari a 14,5
anys amb els 2,5 primers anys de carència i disposició segons els requisits explicitats.

Actualment s’ha iniciat el  procés d’aprovació per decret del préstec amb CAJAMAR
CAJA RURAL per import de 6.161.251,72€.

Resta per aprovar 2.000.000€ de préstec ordinari, dintre de les ofertes presentades
per les diferents entitats financeres.

Els presidents de les corporacions locals podran concertar operacions de crèdit a llarg
termini  previstes  al  pressupost,  que  l’import  acumulat,  dintre  de  cada  exercici
econòmic, no superi el 10% dels recursos ordinaris de dit pressupost. Superat aquest
límit,
l’ aprovació correspondrà al Ple de la corporació local.

Amb la proposició acumulada de la nova concertació s’excedeix el 10% dels recursos
ordinaris del pressupost vigent de la Corporació i per tant l’operació s’ha d’aprovar pel
Ple.

Ateses  les  condicions  financeres  i  operatives  de  les  ofertes,  i  vistos  els  Informes
d’Intervenció i Tresoreria,

Per tot  l’exposat,  es proposa al  Ple,  previ  dictamen de la Comissió Informativa de
Promoció Econòmica, Hisenda i Projecció de Ciutat, l’adopció dels següents acords:

PRIMER.- Aprovar la  concertació d’un préstec a formalitzar  entre l’Ajuntament de
Reus i l’entitat CAIXA ENGINYERS, les principals característiques financeres del qual
són les següents:

– Import del capital del préstec: DOS MILIONS D’EUROS (2.000.000€)
– Modalitat: Préstec amb amortització constant per vençut
– Termini amortització: 48 trimestres. Primer amortització 31/03/2026
– Termini carència: 10 trimestres. Fins 31-12-2025
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– Disposició: Durant la carència (10 trimestres). Disposició mínima 
100€ a la formalització de l’operació.

– Interès: Liquidació Trimestral. Variable. Euríbor trimestral+ 0,67%
– Comissió d’obertura: 0,00 %
– Amortització anticipada: 0,00 %
– Quotes: Trimestrals
– Diferencial demora: 2% sobre el tipus d’interès de l’operació
– Formalització: Secretari de l’Ajuntament
– Altres requisits: Domiciliació irrevocable de la part proporcional dels 

tributs segons el conveni amb les entitats financeres 
relatiu a les operacions de crèdit a concertar amb els 
ajuntaments de Catalunya amb la clàusula de 
domiciliació de la participació municipal en els tributs de 
l’Estat (PMTE).

SEGON.- Facultar l'Alcaldessa i, en el seu cas, al Regidor Delegat de l’Àrea de Serveis
Generals, Hisenda i Bon Govern en representació de l'Ajuntament de Reus, subscrigui
tots els documents públics i privats que siguin necessaris per a formalitzar aquesta
operació."

L’alcaldessa dona la paraula al  Sr.  Muñoz que fa una INTERVENCIÓ per exposar la
proposta.

L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pàmies, Sr. Domènech, Sr. Pardo, Sra. Caballero i
Muñoz que fan les seves respectives INTERVENCIONS. 

Sotmesa la proposta a votació, s'aprova  amb 20 vots a favor: ((PSC-CP): Sres./Srs.
Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín, (ERC-AM): Sres./Srs.
Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio i Vázquez, (JxR-CM):
Sres./Srs. Pallarès, Caballero, Caelles, Gavaldà i Cuerba), 3 vots en contra (VOX): Srs.
Pardo, Ruiz i Vaquero i 4 abstencions: ((PP): Sra./Sr. Virgili i Domènech i (CUP): Sres.
Pàmies i Martí)

SERVEIS GENERALS

12. Recursos Humans. Reclassificació de la plantilla de personal funcionari
de l'Ajuntament de Reus.

"Atès que en data 18 de març del corrent , va entrar en vigor la Llei 3/2023, de 6 de
març, de mesures fiscals, financeres, administratives i del sector públic per al 2023, la
qual modifica la Llei 16/1991, de 10 de juliol , de les Policies Locals.

Atès que aquesta modificació en el seu article 36.1 de la Llei 3/2023, de 16 de març,
modifica l'apartat 2 de l'article 24 de la Llei 16/1991, del 10 de juliol, de les policies
locals, que resta redactat de la manera següent: 

«24.2. Corresponen a les escales dels cossos de policia local els grups següents:
»a) A l'escala superior, el grup A, subgrup A1.
»b) A l'escala executiva, el grup A, subgrup A2.
»c) A l'escala intermèdia, el grup C, subgrup C1.
»d) A l'escala bàsica, el grup C, subgrup C1.»

Aquest article també modifica la disposició addicional setena de la Llei 16/1991, que
resta redactada de la manera següent:
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«Disposició addicional setena »

1. Els funcionaris dels cossos de policia local de les categories d'agent i caporal de
l'escala bàsica es classifiquen, a efectes administratius de caràcter econòmic, en el
grup  C1,  d'acord  amb el  que  estableix  la  normativa  vigent  en  matèria  de  funció
pública. »

2.-L'aplicació d'aquesta mesura comporta que la diferència retributiva del sou base
resultant  de  la  classificació  en  el  grup  C1  es  dedueix  de  les  retribucions
complementàries de la relació de llocs de treball corresponent.

3. Els triennis perfets en l'escala bàsica amb anterioritat a l'aplicació del canvi de
classificació a què fa referència aquesta disposició s'han de valorar d'acord amb el
grup de classificació  al  qual  pertanyia  el  funcionari  en  el  moment  que van ésser
perfets.

4. Els aspirants a la categoria d'agent han de percebre, durant la realització del curs
selectiu  a  l'Institut  de  Seguretat  Pública  de  Catalunya,  les  retribucions  bàsiques
corresponents al subgrup C1.

5.  Aquesta  classificació  té  efectes  econòmics  i  administratius  i  no  comporta
equivalència o
reconeixement en l'àmbit acadèmic, docent o educatiu.»

S'afegeix un apartat, el 5, a la disposició addicional vuitena de la Llei 16/1991, amb el
text següent:

«5. Les disposicions contingudes en els apartats anteriors són aplicables als processos
de selecció, de provisió i de mobilitat de les policies locals.»

4.  S'afegeix  una  disposició  transitòria,  la  setena,  a  la  Llei  16/1991,  amb  el  text
següent:

«Disposició transitòria setena:

»1.  Els  funcionaris  de  la  policia  local  amb  categoria  d'agent  que  en  la  data  de
l'entrada  en  vigor  d'aquesta  llei  no  tinguin  la  titulació  requerida  o  la  titulació
acadèmica equivalent de tècnic segons la normativa vigent poden participar durant
els tres anys següents en les convocatòries per a accedir a la categoria de caporal de
l'escala bàsica i són eximits de tenir la titulació acadèmica requerida.

»2. Els funcionaris interins de la categoria d'agent que en la data d'entrada en vigor
d'aquesta llei  ocupin un lloc de treball  de la categoria d'agent i  no disposin de la
titulació requerida poden continuar ocupant el lloc de treball fins que no es cobreixi
definitivament o fins que no sigui ocupat pel funcionari que el tingui reservat, d'acord
amb la normativa vigent.

»Els municipis que abans de l'entrada en vigor d'aquesta llei  tinguin policies amb
nomenament interí poden fer ús durant els dos anys posteriors a l'entrada en vigor de
la  llei  del  procediment  de  concurs  oposició  i  se'ls  exigeix  la  titulació  acadèmica
requerida per al subgrup C2.
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»3. Els municipis que abans de l'entrada en vigor d'aquesta llei  tinguin borses de
personal interí creades seguint els processos que estableix la normativa específica per
a  les  policies  locals  poden continuar  nomenant  personal  de  la  borsa  sempre  que
aquest personal disposi de la titulació requerida.

»4. La reclassificació de grups de titulació resultant de l'aplicació d'aquesta llei i de les
normes  de  desenvolupament  corresponents  no  impliquen  l'increment  de  les
retribucions totals dels funcionaris.

»5.  La titulació exigida per a les categories d'agent i  caporal,  a excepció del  que
estableixen els apartats 1 i 2, és la següent: títol de batxillerat, tècnic o una altra
d'equivalent o superior.» 

Això vol dir que obligatòriament s’han de reclassificar les places vacants, tant d’agent
com de caporal, i les places que sobrevinguin vacants, sempre abans que s’hagin de
convocar per inclusió a l’Oferta Pública, al grup C i subgrup C1 .

No obstant,  cal  tenir  en compte que no s’aprova expressament  integrar   a  tot  el
personal, que es trobi en el subgrup C2 tinguin o no la titulació o bé en pugui obtenir
l’equivalència per poder accedir al subgrup C1, en tot cas només es parla de noves
convocatòries de vacants, resultant el grup i subgrup d’accés el C i C1 .

El que es proposa es que l’ajuntament aprovi la reclassificació de les places vacants
d’agent i caporal de la plantilla de funcionari en el subgrup C1, per tal que puguin
convocades ja dins el Grup C, Subgrup C1 en l’oferta pública d’ocupació de l’exercici
2023.

Atès que la plantilla de personal funcionari corresponent a les places d’agent i caporal,
romandrà vigent  amb els subgrups C1/C2 fins que aquestes places C2 esdevinguin
vacants les quals s’hauran de reclassificar a un nou grup C1. Mentre les places del
subgrup C2 es mantindran amb aquesta informació « es preveu la seva reclassificació
al subgrup C1, quan la plaça esdevingui vacant a partir de la data de 18 de març
d’entrada en vigor de la Llei 3/2023.  de 6 de març,  de mesures fiscals, financeres,
administratives i del sector públic per al 2023 que modifica la Llei 16/1991, de 10 de
juliol , de les Policies Locals» 

Atès que és tracta d’una reclassificació amb afectació estrictament a la plantilla de
personal funcionari i que té un implicació de caire pressupostari, no es preceptiva la
negociació col·lectiva (sentència en cassació  STS 1943/2014 de 09/04/2014)

Vist  l’informe emès per  l’Adjunta de Recursos Humans,  l’informe de la  Intervenció
Muncipal   i  la  Secretari  General,  en  els  quals  s’informa  favorablement  sobre  la
reclassificació  de les places de caporal i agent de la  plantilla de personal funcionari
de l’Ajuntament de Reus.

De conformitat amb l’article 27 del Decret 214/1990 de 30 de juliol,  pel qual s’aprova
el Reglament del personal al servei de les entitats local de Catalunya.

Donat que el Ple de la Corporació és l’òrgan competent per a l’adopció dels acords
relatius a l’aprovació de la plantilla de personal, de conformitat amb el que estableix
l’art. 22.2 apartat i) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de bases de règim local i
l’art. 52.2 lletra j) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya.
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Considerant aquest antecedents i per tal de donar compliment a la normativa legal
aplicable,  es  proposa  al  Ple  de  la  Corporació,  previ  dictamen  de  la  Comissió
Informativa de Serveis Generals, l’adopció del següent ACORD:

PRIMER-RECLASSIFICAR les següents  places de caporal i agent de la plantilla de 
personal funcionari de l’Ajuntament de Reus, al Grup C subgrup C1 :

• 8 places de caporal de la Guàrdia Urbana 
• 11 places d’agent de la Guàrdia Urbana 

SEGON.  SOTMETRE l'esmentat acord a informació pública per un termini de trenta
dies hàbils mitjançant la publicació del corresponent anunci al Butlletí Oficial de la
Província,  al  DOGC  i  al  tauler  d'edictes  municipal.  En  el  cas  de  no  presentar-se
reclamacions,   s’entendrà  definitivament  aprovat  sense  necessitat  d’adoptar-se  un
nou acord."

L’alcaldessa dona la paraula al Sr. Muñoz que fa una INTERVENCIÓ per exposar la 
proposta.

L’alcaldessa dona la  paraula  a  la  Sra.  Caballero  i  al  Sr.  Muñoz que fan les  seves
respectives INTERVENCIONS.

Sotmesa la proposta a votació, s'aprova  amb 25 vots a favor: ((PSC-CP): Sres./Srs.
Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín, (ERC-AM): Sres./Srs.
Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio i Vázquez, (JxR-CM):
Sres./Srs.  Pallarès,  Caballero,  Caelles,  Gavaldà  i  Cuerba,  (PP):  Sra./Sr.  Virgili  i
Domènech, (VOX): Srs. Pardo, Ruiz i Vaquero) i 2 abstencions: (CUP) Sres. Pàmies i
Martí.

13.  Servei  d’Aprovisionaments,  Contractació i  Patrimoni.-  Aprovació de la
modificació  de  la  concessió  administrativa  d'explotació  de  l'aparcament
públic del Centre del Pallol.

"Atès que per Acord de Ple de data 04.08.1999, es va adjudicar a l’empresa ALEDORA
SA la concessió per a l’execució del polígon núm. 2 del PERI del Nucli Antic i per a la
construcció i explotació d’un aparcament (420 places), formalitzant-se el corresponent
contracte  administratiu  en  data  01.10.1999,  i  essent  aprovada  la  subrogació  de
l’empresa JOSEL SL en tots els drets i obligacions de l’empresa ALEDORA SA, per acord
de la Junta de Govern Local de data 22.07.2005.

Atès que en data de 08.03.2006, es va formalitzar l’escriptura pública de la concessió
administrativa de l’explotació de l’aparcament públic, davant del notari de l’Il·lustre
Col·legi de Catalunya, Sr. Jose Manuel Vaño Girones, amb número 243 del seu protocol.

Atès que en data de 20.02.2007, l’empresa JOSEL SL va presentar al Registre General
de  l’Ajuntament  escrit  pel  qual  es  comunicava  a  la  corporació  municipal  que  era
voluntat de la societat concessionària procedir a l’obertura de l’aparcament en data
18.05.2007.

Atès que d’acord amb els termes que s’estableixen a la clàusula 10 c) del plec de
condicions tècniques que regula el contracte de concessió de l’execució del polígon 2
del  Pla Especial  de Reforma Interior del  Casc Antic,  i  construcció i  explotació d’un
aparcament, les tarifes que s’estableixen seran revisades anualment, prèvia sol·licitud
de l’adjudicatari, d’acord amb l’IPC, que aprovarà el Ple de la Corporació.
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Atès que per acord de la Junta de Govern Local de data 14.12.2007 es va aprovar el
Reglament  de  règim  interior  de  la  concessió  administrativa  d’explotació  de
l’aparcament públic del Centre del Pallol, i es van aprovar les tarifes per a l’any 2007.

Atès que per acord de la Junta de Govern Local de data  21 d’abril  de 2023 es va
aprovar la revisió de les tarifes amb efectes 1 de juny de 2022.

Vist que en data 9 de març de 2023, l’Ajuntament va concedir a MERCADONA SA, una
llicència d’obres,  amb número 2023014851, per dur a terme les obres de la seva
implantació en un local comercial de la planta baixa del passeig comercial al Centre El
Pallol, propietat de JOSEL SL, les quals impliquen la instal·lació de dos ascensors .

Vist  que  l’empresa  JOSEL  SL  va  presentar  en  data  al  Registre  general  d’entrada
d’aquesta Corporació de 4 d’abril de 2023 i 16 de maig de 2023, escrits pels quals
demana la modificació del contracte de la concessió d’explotació de l’aparcament, en
el sentit de reduir un nombre determinat de places d’aparcament i trasters a causa de
la instal·lació dels esmentats ascensors, i renunciant a possibles indemnitzacions per
reducció del número de places d’aparcament i trasters previstos a la concessió, així
com també renunciant  al  tràmit  d’audiència,  i  comunicant  que aquesta petició  no
perjudica la mobilitat del centre de Reus. 

Vist que en concret JOSEL SL demana anul·lar les places d’aparcament números 131,
132 i 133 de la planta soterrani -2, i les places 8, 9 i 10 de la planta soterrani -3, així
com també els trasters 23, 24, 25 i 26 de la planta soterrani -3. Al seu torn, demana
modificar la superfície, de manera no substancial, de les places d’aparcament 134 i
135 de la planta soterrani -2.

Atesa la petició de la pròpia concessionària de renunciar a possibles indemnitzacions
derivades del desequilibri que li podria produir la modificació, no es veu oportú fer
cap  càlcul  de  les  possibles  indemnitzacions  que  pertocarien  en  el  moment  de  la
resolució o reversió de la concessió ni la valoració del cost-benefici que suposa per
l’empresa aquesta supressió de places d’aparcament i trasters.

Vist que JOSEL SL, demana també que en el moment de la reversió de la concessió a
l’Ajuntament, sigui acceptada sense haver de tornar a modificar l’aparcament a la
situació actual, prèvia a la modificació demanada.

Vist  l’informe  emès  pel  gerent  de  l’empresa  municipal  Reus  Desenvolupament
Econòmics  SA (REDESSA),  de  data  4  de  juliol  de  2023,  pel  qual  s’informa que la
instal·lació de l’ascensor suposa una millora per la mobilitat  dels  usuaris,  tant del
centre comercial  com de l’aparcament,  i  per tant,  repercuteix en positiu al  Centre
comercial El Pallol. Tanmateix s’informa que autoritzen el pas dels ascensors per les
finques titularitat de REDESSA (plantes 0 i -1), i sobre les quals es va constituir un dret
de superfície.

Vist l’informe emès pels serveis tècnics municipals d’Enginyeria, de data 3 de juliol de
2023, pel qual es posa de manifest les obres d’instal·lació dels ascensors i supressió
de places d’aparcament i trasters, no alteren la finalitat del mateix ni en perjudiquen
el  funcionament,  generen una major  connectivitat  en superfície,  no perjudiquen la
mobilitat  del  centre  de  la  ciutat,  ni  alteren  de  manera  significativa  l’oferta
d’estacionament de la ciutat. També manifesta que al finalitzar la concessió les obres
han de quedar revertides a l’estat actual, a no ser que des de l’Ajuntament s’indiqués
el contrari.
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Vist  l’informe  emès  en  data  4  de  juliol  de  2023,  per  part  del  gerent  de  Serveis
Generals de l’Ajuntament, de conformitat amb el qual cal la constitució d’un dret de
cessió d’ús o de servitud  de les plantes 0, -1, -2 i -3- del Centre comercial El Pallol, el
qual  beneficia al  conjunt de l’àmbit  i  a la població en general.  També es posa de
manifest que aquest dret ha de tenir caràcter temporal i com a màxim, pel mateix
període de durada de la concessió,, i que s’haurà de formalitzar en escriptura pública.

Vist l’informe emès en data 5 de juliol de 2023 , per part del departament de Patrimoni
del Sòl, de conformitat amb el qual es posa de manifest la necessitat de constituir un
dret real per a la instal·lació dels esmentats ascensors, de caràcter temporal metre
estigui  vigent  la  concessió  d’explotació  de  l’aparcament,  i  la  seva  necessària
formalització en escriptura pública.

Vist que en data 27.10.2011, l’empresa JOSEL SL va dipositar una garantia definitiva
complementària  per  import  de  28.848,58  euros,  per  garantir  l’explotació  de
l’aparcament durant la seva vigència, d’acord amb els termes previstos a la clàusula
34 del plec que va regir la licitació de la concessió.

Vist que de conformitat amb la disposició transitòria primera de la Llei 9/2017, de 8 de
novembre,  de Contractes del  Sector  Públic,  aquest  expedient  es regeix per  la Llei
13/1995, de 18 de maig, de Contractes de les Administracions Públiques (LCAP).

Vist  que  l’article  60  de  la  LCAP  disposa  que  dins  dels  límits  i  amb subjecció  als
requisits  i  efectes que estableix la pròpia llei,  els  òrgans de contractació tenen la
prerrogativa de modificar els contractes per raons d’interès públic.

El  mateix  precepte  estableix  que  els  corresponents  acords  posen  fi  a  al  via
administrativa  i  són  immediatament  executius,  i  que  a  l’expedient  caldrà  donar
audiència a l’empresa contractista.

Vist que l’article 102 de la LCSP disposa que un cop perfeccionat el contracte, l’òrgan
de  contractació  sols  podrà  realitzar  modificacions  del  mateix  per  raons  d’interès
públic,  sempre  que  siguin  degudes  a  necessitats  noves  o  causes  imprevistes,
justificant-ho a l’expedient.

Vist que la clàusula 4 del plec de clàusules econòmico administratives particulars que
va regir la licitació de la concessió, contempla també la prerrogativa de modificar el
contracte per raons d’interès públic.

Vist que la clàusula 14.2 del plec de clàusules econòmico administratives particulars
que va regir la licitació de la concessió, i la clàusula 13.2 del contracte de la concessió
formalitzat  en data  01.10.1999,  estableixen que a  la  finalització  del  termini  de la
concessió d’explotació, les obres i instal·lacions revertiran a l’Ajuntament de Reus, en
la forma prevista als articles 261 i 262 del Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels
Ens locals de Catalunya, Decret 179/1995, de 13 de juny.

Vist el que disposen els articles 13 i 32 de la Llei Hipotecària (Decret de 8 de febrer de
1946 pel que s’aprova la nova redacció oficial de la Llei Hipotecària), pel que fa a la
constitució i inscripció registral dels drets reals per tal que tinguin efectes a tercers.

Vist el que estableix la Disposició addicional segona, apartats primer i segon, de la Llei
9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic (LCSP), en virtut de la qual
correspon al Ple la competència en matèria de contractació per a aquest expedient.
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Vist que  es considera oportú avocar la competència delegada a la Junta de Govern
Local, a l'empara de l'article 10 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del
sector públic, atès que convé accelerar la tramitació de l'expedient per raons d'interès
públic.

Per  tot  l’exposat,  es  proposa  al  Ple  municipal,  previ  dictamen  de  la  Comissió
Informativa de Serveis Generals, l’adopció del següent acord:

PRIMER.- AVOCAR per aquest expedient la competència  delegada en la Junta de
Govern Local. 

SEGON.- CONSTITUIR un dret de cessió d’ús o de servitud entre les plantes 0, -1, -2 i
-3- del Centre comercial El Pallol, per a la instal·lació dels ascensors esmentats en la
part expositiva del present acord.

La durada d’aquest dret real, té caràcter temporal, i  en cap cas serà superior a la
durada del termini de la concessió administrativa d’explotació de l’aparcament públic
del centre del Pallol.

La constitució d’aquest dret  real  haurà de ser formalitzada en escriptura pública i
inscrita al Registre de la Propietat, i els costos d’aquesta seran assumits íntegrament
per l’empresa concessionària de l’explotació de l’aparcament.

TERCER.- APROVAR  la  modificació de la concessió administrativa d’explotació de
l’aparcament públic del Centre del Pallol, sol·licitada per l’empresa  JOSEL SL, en el
sentit següent:

-Anul·lar les places d’aparcament números 131, 132 i 133 de la planta soterrani -2, i
les places 8, 9 i 10 de la planta soterrani -3, així com també els trasters 23, 24, 25 i 26
de la planta soterrani -3.
-Modificar la superfície, de manera no substancial, de les places d’aparcament 134 i
135 de la planta soterrani -2.

La  modificació  de  la  concessió  haurà  de  ser  formalitzada  en  escriptura  pública  i
inscrita al Registre de la Propietat, i els costos d’aquesta seran assumits íntegrament
per l’empresa concessionària de l’explotació de l’aparcament.

QUART.-  COMUNICAR  a  la  concessionària  de  l’aparcament  públic  del  Centre  del
Pallol, que tot i la temporalitat del dret d’ús que es constitueix , serà a la finalització
de la concessió que l’Ajuntament per raons d’interès general decidirà si cal revertir les
les obres d’instal·lació dels ascensors o constituir aquest dret com a definitiu.

CINQUÈ.-  Aquesta resolució és definitiva en via administrativa i  contra ella podeu
interposar  recurs  contenciós  administratiu  davant  dels  Jutjats  del  Contenciós
Administratiu de Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent
al de la recepció d’aquesta notificació.

No obstant això,  amb caràcter potestatiu podeu interposar recurs previ  de reposició
davant l’òrgan que ha dictat l’acte en el termini d’un mes a comptar des de l’endemà de
la recepció de la present notificació."

L’alcaldessa dona la paraula al Sr. Muñoz que fa una INTERVENCIÓ per exposar la 
proposta.
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L’alcaldessa dona la paraula al Sr. Martí, Sr. Pardo, Sra. Caballero i al Sr. Muñoz que fan
les seves respectives INTERVENCIONS.

L’alcaldessa fa una INTERVENCIÓ.

Sotmesa la proposta a votació, s'aprova  amb 25 vots a favor: ((PSC-CP): Sres./Srs.
Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín, (ERC-AM): Sres./Srs.
Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegui; (A): Sr./Sra. Rubio i Vázquez, (JxR-CM):
Sres./Srs.  Pallarès,  Caballero,  Caelles,  Gavaldà  i  Cuerba,  (PP):  Sra./Sr.  Virgili  i
Domènech, (VOX): Srs. Pardo, Ruiz i Vaquero) i 2 vots en contra: (CUP) Sres. Pàmies i
Martí.

A les 10:43 h la presidència estableix un recés en la sessió que es reprèn a les 10:56 h
amb el tractament del següent punt de l’ordre del dia: 

MOCIONS DELS GRUPS MUNICIPALS 

14. Moció del GRUP MUNICIPAL DE JUNTS PER REUS -  CM referent al Pacte
Local per la llengua en defensa del català. 

«1. La llengua catalana és l’element cohesionador del nostre país, una llengua que ha
estat maltractada al llarg dels segles i ara, arran de les últimes eleccions municipals,
on l’extrema dreta ha entrat a diversos consistoris catalans, albirem atacs constants a
la nostra llengua i al nostre sistema educatiu i d'immersió lingüística. Un exemple clar
és, després de l’onada de cancel·lació d’espectacles teatrals en diversos municipis on
PP i Vox han arribat a l’Ajuntament, ara s’han donat nous casos de censura cultural en
revistes en llengua catalana per considerar-les “propaganda pancatalanista”, entre les
quals dues d’infantils. Ha passat al País Valencià on Vox i PP han vetat les revistes en
català Cavall Fort, Enderrock, El Temps, Camacuc i Llengua Nacional a la biblioteca
municipal de Borriana. Són temps difícils per la llengua catalana al País Valencià, no ho
han de ser a Catalunya i menys encara a Reus.
2. L’últim any hem vist atacs i menysteniment a la llengua catalana constants, com
per exemple:

2.1. Veto definitiu de l'ús del català al Congrés dels Diputats. El PSOE ha unit els
seus vots als del PP, Vox i Ciutadans per rebutjar al ple la proposta d'Unides
Podem i les forces sobiranistes ERC, Junts, En Comú Podem, el BNG, Compromís,
Bildu,  la  CUP,  el  PDECat  i  el  PNB   per  permetre  intervencions  en  llengües
cooficials a la cambra baixa espanyola, amb traducció simultània.

2.2. El  Ministeri d’Universitats espanyol  prepara un reial decret  que  relega la
filologia catalana a un segon pla, perquè deixaria de ser considerada un “àmbit
de  coneixement”  independent  i  se  subordinaria  a  l’àmbit  de  “Llengües
modernes i les seves literatures”.

2.3. La comissió d’Afers Estrangers del senat espanyol ha refusat, amb el vot en
contra  del  PP  i  l’abstenció  del  PSOE,  una iniciativa  de Junts  per  a  forçar  el
govern de Pedro Sánchez a impulsar l’oficialitat del català, el basc i el gallec a la
Unió Europea. Aquesta moció de Junts ha comptat amb els vots a favor d’ERC, el
PNB i Bildu.

3. La immersió lingüística és un model que té un amplíssim consens social, polític i
pedagògic  i  ha  demostrat  ser  un  model  d’èxit.  Ha  estat  una  aposta  pedagògica
producte del treball de molts professionals de l’ensenyament, del compromís de les
famílies i dels ajuntaments. Aquest model fa que el català sigui la llengua vehicular i
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comuna d’aprenentatge dins dels centres educatius del  nostre país i,  una eina de
cohesió social i cultural. Atacar la immersió lingüística és atacar la cohesió social i la
igualtat d’oportunitats.

4. A Catalunya el 94,4 % de la població adulta entén el català i el 81,2 % el sap parlar.
Tot i que el 76,4% el parla al llarg d’un dia qualsevol, només ho fa habitualment un
36,1 % més el 7,4% que el combina amb el castellà i un 23,6% no l’usa mai. En els
darrers anys l’ús habitual del català ha caigut deu punts percentuals. El castellà, en
canvi, és utilitzat en un dia qualsevol pel 93,2% i parlat habitualment per un 48,6%.
5. Atès l’intens debat electoral organitzat per ÒMNIUM CULTURAL el passat 18 de maig
a la Llotja de Reus des de JUNTS PER REUS es va proposar la creació d’un Pacte Local
per la Llengua Catalana, al qual van afirmar que s’hi adheririen tant el PSC com ERC.

Aquesta moció pretén manifestar la voluntat dels grups municipals amb representació
a l’Ajuntament de Reus de continuar defensant el foment, la protecció i l’impuls de la
llengua catalana al conjunt de la societat i comprometre’ns a actuar de manera activa
en suport del model educatiu català, que contribueix a construir una societat més
cohesionada, democràtica i lliure, i que no separi infants i joves per la seva llengua
d’origen. És, en definitiva, una crida a la mobilització sostinguda en defensa de la
nostra llengua i cultura. Cal que tots siguem militants del català, que és la llengua de
Catalunya, amb què rebem a totes les persones que venen a viure aquí i amb la que
ens volem desenvolupar. Una llengua mor perquè els que la saben no la parlen. Per
tant, parlem català sempre i amb tothom i promovem les següents mesures i acords.

PRESENTA LA SEGÜENT MOCIÓ O PROPOSTA DE DECLARACIÓ 

1. Rebutjar tot atac que posi en perill la llengua catalana i la immersió lingüística a
Reus i a Catalunya.

2.  Consolidar  ofertes  d’aprenentatge  del  català  a  fi  de  buscar  una  major  cohesió
general de la societat, facilitar que qualsevol reusenc/a amb voluntat d’aprendre la
llengua disposi dels mitjans per fer-ho i també potenciar les classes de català gratuïtes
per a tots els nouvinguts/des, en especial el jovent, que és l’àmbit de la població on
els estudis demostren un major retrocés en l’ús social del català.

3.  Defensar  l’escola  catalana com a  eina  clau  per  a  la  cohesió  social,  la  igualtat
d’oportunitats  i  la  qualitat  educativa  a  través  del  consens  que  hem construït  els
darrers 30 anys, garantir l’ensenyament en català, com també el seu aprenentatge,
així com transmetre el suport a la tasca que es realitza als centres educatius i a la
professionalitat  de  tots  els  seus  integrants,  mestres,  professorat,  PAS  i  equips
directius. 

4. Reforçar l'acció del Consorci per la Normalització Lingüística i potenciar programes
com l'Aula al carrer, Voluntariat per la llengua, Comerços aprenents o Xarxes d'iguals i
també reforçar els recursos per demanar que els establiments i comerços reusencs
tinguin la retolació en català per poder obtenir la llicència d’obertura.

5. Procurar l’aplicació de l’Article 10 del RULC (Reglament per a l'ús de la llengua
catalana) que disposa que el personal de l'Ajuntament s'ha d'adreçar als ciutadans i
ciutadanes en les comunicacions orals normalment en català i vetllar per garantir el
compliment de la Carta europea de les llengües regionals o minoritàries (CELRoM),
que té com a objectiu protegir les llengües històriques que no tenen caràcter oficial a
Europa.

6. Potenciar la convocatòria de les reunions de la Comissió municipal de seguiment de
la  llengua  catalana  amb  representació  de  les  formacions  polítiques  municipals  i
entitats per determinar mesures que puguin ser adoptades i aplicades pel govern de
Reus."
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L'alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pallarès que fa una INTERVENCIÓ per exposar la
Moció.

L'alcaldessa dona la paraula al  Sr.  Martí,  Sra.  Virgili,  Sr.  Pardo, Sr.  Recasens,   Sra.
Pallarés que fan les seves respectives INTERVENCIONS.

Finalment  la  Sra.  Pallarès  fa  una  INTERVENCIÓ  per  tancar  el  tractament  d'aquest
assumpte.

Sotmesa la proposta a votació, s'aprova amb 22 vots a favor: ((PSC-CP): Sres./Srs.
Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López, Marcos, Escoda i Martín, (ERC-AM): Sres./Srs.
Llauradó, Flores, Prats, Recasens i Berasastegu, (A): Sr./Sra. Rubio i Vázquez, (JxR-CM):
Sres./Srs. Pallarès, Caballero, Caelles, Gavaldà i Cuerba i (CUP) Sres. Pàmies i Martí), 2
abstencions: (PP): Sra./Sr. Virgili i Domènech i 3 vots en contra: (VOX): Srs. Pardo, Ruiz
i Vaquero. (La Sra. López, el Sr. Martín i el Sr. Domènech voten verbalment)

15. Moció del GRUP MUNICIPAL DE LA CANDIDATURA D'UNITAT POPULAR –
CUP AMUNT per a que es compleixin els compromisos de campanya i  del
mandat 2019-2023. 

«Acabem de passar per un final de mandat i unes eleccions municipals on, en el temps
de  campanya,  les  formacions  polítiques  han  fet  unes  propostes  que  haurien  de
comportar un compromís real amb la ciutadania en arribar al govern. Des de la CUP,
veient que majoritàriament, el poder fa perdre la memòria de tot plegat exigim un
compromís ferm en aquest nou mandat per part del grup majoritari de govern PSC i la
seva alcaldessa. 

Ens centrem principalment en accions per la lluita contra l’emergència climàtica en
que  estem  immerses.  Aquest  estat  excepcional  requereix  mesures  ambientals  i
d’optimització de recursos essencials, així com de protecció de biodiversitat, que no
poden esperar. 

El PSC es va sumar en campanya, a la proposta de la Cup per a la creació d’una gran
zona verda als terrenys d’ADIF (30.000 m2 de zona verda, permeable i arbrada), un
gran parc que volem estigui comunicat per vianants i bicicletes amb el passeig Mata,
zona que també cal conservar i ampliar amb més arbrat. 

Ara és el moment, ara s’han de fer realitat els compromisos perquè no es converteixin
en paper mullat. Fem memòria al PSC d’accions i mocions presentades pel nostre grup
municipal a les que es van sumar amb el seu vot a favor.

1. PROTOCOL D'OBRES per evitar danys durant i després de l'obra. Protegint l’arbrat
existent i la fauna urbana i en migració.

2.  Fomentar L'ECONOMIA SOCIAL I  SOLIDÀRIA. Això suposo fomentar les empreses
amb menys petjada negativa mediambiental.

3.  Modificació del  Reglament Aigües de REUS per convertir  l’impost en una taxa i
donar opció a comptadors solidaris a les persones més vulnerables.

4. Fomentar la mobilitat sostenible a la ciutat, implantar SEMPRE CARRILS SEGREGATS
per augmentar la seguretat i alhora fomentar la mobilitat sostenible.
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5. Fer publicitat del pla DUPROCIM i desviar el tram de vies de transport de matèries
perilloses per fora de la ciutat.

6. Treballar per al SOTERRAMENT DE LES MAT- línies d'alta tensió-,  habilitar espais
d’esport a l’aire lliure i salut pública de manera transversal.

7.  PLA  D’IMPLANTACIÓ  ANIMALISTA.  Lluita  contra  les  baralles  il·legals  d’animals.
Informar i formar al cos de la PL sobre la Llei de Protecció Animal, l’Ordenança i els
protocols  d’actuació.  Bona  i  amplia  gestió  de  les  colònies  felines.  Campanyes
d’esterilització gratuita de gossos de raça GPP.

8. Que REUS ENERGIA Garanteixi subministrament a les persones més vulnerables de
forma prioritària, com pertoca pel caràcter públic de l’empresa.

9.  Millorar  el  servei  de  TRANSPORT  PÚBLIC  interurbà  i  urbà  perquè  sigui  una
alternativa real i  efectiva al cotxe privat per desplaçaments diaris de la ciutadania
(universitat, treball)

10.  Donar  una  SEGONA  UTILITAT  als  vehicles  de  mobilitat  personal,  bicicletes  i
patinets, que són retirats de la via pública i emmagatzemats al dipòsit municipal de
vehicles.

11. Oferir formació i informació als centres educatius per a incloure L’ANTIESPECISME
en els seus projectes educatius. L’hàbit alimentari de consum elevat de carn i peix és
insostenible per la greu petjada ecològica negativa que repercuteix en l’aigua, la terra,
l’aire i la salut de les persones.

12.  Continuar  amb la  tasca  de  la  comissió  de  la  Taula  de  treball  sobre  la  NOVA
CULTURA DE L’AIGUA que vol, entre altres objectius, eliminar la nostra dependència de
l’aigua del Siurana.

13. AUGMENTAR I PRESERVAR L’ARBRAT URBÀ i estendre la seva implantació per tot el
terme municipal.

14.  Fer  campanyes  periòdiques  per  la  pràctica  ciutadana  de  SIMULACRES
D'EVACUACIÓ O CONFINAMENT segons el DUPROCIM en cas d'accident aeri i ferroviari
amb transport de mercaderies perilloses.

Per tots aquests motius el GM de la Cup presentem al Ple un únic acord: 

1-Realitzar un calendari plurianual on s’incloguin tots aquests compromisos d’accions i
projectes a dur a terme dins aquest mandat amb dotació econòmica pressupostària,
perquè siguin iniciades,  posades en marxa i  tutelades en la  seva implementació i
realització."

L'alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pàmies que fa una INTERVENCIÓ per exposar la
Moció.

L'alcaldessa dona la paraula al Sr. Domènech, Sr. Pardo, Sra. Pallarès, Sr. Baiges i Sra.
Pàmies    que fan les seves respectives INTERVENCIONS.

La Sra. Pàmies fa una INTERVENCIÓ per cloure el tractament d'aquesta Moció.
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Sotmesa la proposta a votació es rebutja amb 2 vots a favor: (CUP): Sres. Pàmies i
Martí, 18 vots en contra: ((PSC-CP): Sres./Srs. Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López,
Marcos,  Escoda  i  Martín,  (ERC-AM):  Sres./Srs.  Llauradó,  Flores,  Prats,  Recasens  i
Berasastegu,  (A):  Sr./Sra.  Rubio  i  Vázquez,  (VOX):  Srs.  Pardo,  Ruiz  i  Vaquero)  i  7
abstencions: (JxR-CM): Sres./Srs. Pallarès, Caballero, Caelles, Gavaldà i Cuerba i (PP):
Sra./Sr. Virgili i Domènech) (La Sra. López i el Sr. Domènech voten verbalment)

L'alcaldessa fa una INTERVENCIÓ.

16. Moció del GRUP MUNICIPAL DE LA CANDIDATURA D'UNITAT POPULAR –
CUP AMUNT per aturar el projecte del pàrquing de la Hispània.

"En el  mandat  anterior  ERC,  Junts  i  ARA van iniciar  un projecte d’urbanització  als
terrenys coneguts amb el nom de La Hispània, de titularitat municipal. Quan la CUP va
tenir  accés  a  l’expedient  municipal,  setembre de 2022,  va  poder  constatar  que a
l’expedient hi havia dos informes que argumentaven en contra de la construcció d’un
pàrquing soterrat de 3 pisos de
fondària en aquest solar.

El primer és del Departament de Mobilitat del Camp de Tarragona que desaconsellava
construir un aparcament que triplicava el nombre de places en el mateix espai, el que
suposa multiplicar el trànsit de vehicles a la zona que ha de quedar dins la ZBE de
forma imminent.

El segon és l’estudi Mediambiental sobre la qualitat del sòl. En aquest es detectava
una  contaminació  important  dels  Sectors  S4  i  S3  per  productes  altament
contaminants. (mercuri, arseni, plom, cadmi, seleni, zinc, derivats dels carburants,...) i
alertava de la seva perillositat per la salut de les persones i les treballadores.

Alhora,  el  sistema  de  construcció  d’aquest  aparcament  encareix  molt  l’obra,  que
suposa  un  cost  d’uns  11  M€  per  un  aparcament  municipal  quan  la  xarxa
d’aparcaments públics de Reus té un aforament mitjà del 40%, el que evidencia que
no calen més places d’aparcament. Cal considerar també que hi ha més aparcaments
municipals  pròxims  al  que  es  vol  construir:  el  Baluard  i  el  Pallol,  i  opcions
d’aparcaments privats en la mateixa zona: el Simonet o la Plaça Prim.

Des de la CUP, vam iniciar els tràmits de denúncia a l’ARC que des de govern no
s’havien engegat  tot  i  ser  obligatori  per  llei.  Alhora  creiem que és  responsabilitat
política posar en coneixement de la ciutadania les dades que els afecten. Aquesta
informació cabdal va ser omesa per govern en el procés d’al·legacions ciutadanes el
que els va provocar un estat d’indefensió. Alhora vam posar en coneixement a veïnes
afectades  directes  que  s’han  organitzat  en  taules  informatives  i  recollida  de
signatures.

L’ARC (Agència de residus de Catalunya) ens ha acceptat dues denúncies per aquest
projecte.  La  primera per  no comunicar  aquest  “punt  negre de contaminació”  a  la
mateixa Agència  tal  com requereix  la  Llei.  I  la  segona per  adjudicar,  en Junta de
Govern, les obres d’aquest aparcament a una empresa que no recull ni preveu en el
seu Pla  de Treball  ni  l’estudi  de l’abast  de la  contaminació  ni  la  descontaminació
obligatòria del sòl. Alhora la nostra denúncia a Contractació, tot i ser acceptada en
contingut, va ser desestimada en termini per una qüestió purament legal, a l’estar
acollida l’obra a un Fons Next Generation.
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La  petició  veïnal  i  ciutadana  per  aquest  espai  coincideixen  en  aturar  l’obra  de
l’aparcament soterrat per una qüestió de prioritzar la salut pública, i substituir-lo per
una  zona  verda.  Conservant  l’arbrat  actual,  replantant  els  arbres  afectats  per  la
construcció dels pisos ubicats en un lateral del solar, i dotant al centre de la ciutat i
tomb de ravals de l’únic parc públic verd que podem gaudir en sòl municipal.

En tot aquest procés el Gm del PSC, tot i estar a l’oposició en l’anterior mandat, s’ha
mostrat distant i  no ha volgut manifestar el seu parer sobre què, com i on es vol
executar el projecte.

Per tots aquests motius el GM de la Cup presentem al Ple els següents acords:

1. Aturar les obres de construcció del pàrquing de La Hispània.
2.  Fer  una  anàlisi  quantitativa  de  risc  (AQR)  davant  la  desinformació  ciutadana  i
l’alarma social generada per aquest cas.
3. Posar en coneixement de la ciutadania els resultats d’aquesta anàlisi pel gran volum
d’excavació que pot afectar greument la salut pública.
4.  Fer  una valoració  econòmica per  la  desestimació  de la  inversió  i  una valoració
jurídica per  iniciar  accions legals  contra el  contaminador  del  sòl  que és  el  primer
responsable.
5. Substituir el projecte de l’aparcament de l’anterior govern per un parc arbrat en
aquest solar públic municipal".

L'alcaldessa dona la paraula a la Sra. Pàmies que fa una INTERVENCIÓ per a exposar la
Moció.

L'alcaldessa dona la paraula a la Sra.  Pallarès,  Sra.  Berasategui,  Sra.  Pàmies,  Sra.
Berasategui i Sra. Pàmies que fan les seves respectives INTERVENCIONS.

Sotmesa la proposta a votació, es rebutja amb 2 vots a favor: (CUP): Sres. Pàmies i
Martí, 25 vots en contra: ((PSC-CP): Sres./Srs. Guaita, Baiges, Martínez, Muñoz, López,
Marcos,  Escoda  i  Martín,  (ERC-AM):  Sres./Srs.  Llauradó,  Flores,  Prats,  Recasens  i
Berasastegu,  (A):  Sr./Sra.  Rubio  i  Vázquez,  (JxR-CM):  Sres./Srs.  Pallarès,  Caballero,
Caelles, Gavaldà i  Cuerba, (VOX): Srs.  Pardo, Ruiz i  Vaquero i  (PP):  Sra./Sr.  Virgili  i
Domènech) (La Sra. López vota verbalment)

17. Precs i preguntes.

Pregunta que formula  la  Sra.  Virgili  en  representació  del  grup municipal
Partit Popular en relació amb l’urbanització Sant Joan.  

«1- Dificultats a l’entrada de la urbanització:

La forma ovalada de la rotonda dificulta la mobilitat. L’autobús no pot fer la maniobra
seguint el sentit de la rotonda, fent-la per la part esquerra anant contra direcció.
Des de la rotonda fins a la urbanització, el tram és molt estret. Allí s’hi concentren
molts cotxes aparcats en horari d’entrada i sortida escolar. Caldria posar senyalització
de prohibit aparcar per seguretat.

Al  final  d’aquest tram, a mà esquerra,  hi  ha un camí de terra on hi  circulen amb
freqüència camions, vehicles, motos, bicicletes, persones que van a peu, ja que també
és un camí d’accés a la riera on hi ha molts masos. En aquesta intersecció no hi ha
cap tipus de senyalització i la visibilitat dels camins és nul·la per l’excés de malesa, fet
que el converteix en un punt força perillós.
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Caldria fer neteja de la malesa del terraplè i de la sorra que cau del terraplè i del camí
a la calçada.

A la mateixa alçada a la part dreta, al llarg de tot el carrer, hi ha una acera amb
xiprers que caldria netejar i reconvertir aquest espai per evitar que continuï sent un
emplaçament  per  fer  determinades  activitats  molestes  per  als  veïns,  per  part  de
persones que no són de la urbanització.

2 - Part baixa de la urbanització, tocant la via del tren:
Els propis veïns han hagut de vallar la zona per seguretat. Al mateix temps, en fan el
manteniment.
La malesa que allí es genera (carrers Ciurana i Llobregat) fa embussar el clavegueram
i provoca l’aparició de fauna al llarg del carrer Llobregat.
D’aquesta zona existeix un projecte per la creació d’un passeig que va promocionar la
Cup i que ha quedat paralitzat. Caldria saber en quin punt està aquest projecte.
Al costat mateix hi ha una explanada on quan plou, s’inunda amb molta facilitat, 
quedant-se l’aigua estancada provocant l’aparició de mosquits.

3 - Les zones enjardinades:
La falta de poda dels arbres afecten a les vivendes més properes sent els veïns que 
n’han de fer el manteniment per evitar possibles afectacions a les seves cases.
L’excés de plantes que hi ha als jardins del carrer Ebre impedeixen netejar les fulles
que cauen dels arbres. Es demana que la decoració de la zona enjardinada sigui més
senzilla per tal de tenir aquest espai net durant més temps ja que novament són els
veïns que en fan el manteniment.
Tanmateix, es demana col·locar una senyalització que informi que aquesta zona no és 
un lloc on es pugui portar els animals a fer les seves necessitats.

4- - Poca vigilància de la Guàrdia Urbana:
Molts veïns han patit robatoris.
A la zona on hi ha l’escenari, el local social i el parc, gent de fora de la urbanització hi 
van a fer festes a altes hores de la nit, deixant tota la zona bruta i provocant molèsties
als veïns. Moltes de les vegades que els veïns han trucat a la Guàrdia Urbana, ni tan 
sols s’hi ha presentat.

5 - Poca neteja dels carrers.
La  periodicitat  de  la  recollida  de  les  escombraries  és  insuficient  i  els  contenidors
habitualment es troben plens, fent que moltes vegades la brossa s’hagi de dipositar
fora, però amb l’agravant de que si no es llencen als contenidors, els veïns poden ser
multats com bé recorda el cartell del mateix consistori. Cal tenir en compte que al
voltant de la urbanització també hi ha masos, on els contenidors de Sant Joan és el
més a prop que tenen.

6 - Transport públic deficient.
Tenen l’opció de trucar, però aquest servei funciona de forma precària.

7 - Donar a conèixer possibles solucions per deixar de tenir el local social tancat.

8 - Enllumenat públic és escàs. L’alçada de les faroles estan a l’alçada de les cases i
molesta els veïns. Tampoc fan la funció que han de fer perquè la llum és molt pobre.

9 - Plagues de gats. Caldrien cartells de civisme indicant horaris on es prohibeixin
certes activitats nocives i molestes.
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1- Davant les dificultats i perillositats que suposa l’entrada a la urbanització de Sant
Joan, quines mesures prendrà l’Ajuntament?

2- Quines mesures de seguretat i salut pública adoptarà l’actual govern, en la zona de 
les vies del tren de la urbanització de Sant Joan?

3- És incomprensible que els propis veïns hagin de fer el manteniment de la poda dels
arbres,  dels  jardins  i  que  no  disposin  de  les  senyalitzacions  oportunes.  Quines
solucions oferirà l’Ajuntament davant d’aquests fets?

4- Per quin motiu no arriba aquest servei adequadament, tot i les denúncies/trucades
efectuades pels veïns?

5- Estem d’acord que cal complir unes normes de convivència i civisme però cal la
col·laboració d’ambues parts. Qui multa a l’Ajuntament per no garantir un servei que
els veïns paguen amb els seus impostos?

6- Tenint en compte que a la urbanització de Sant Joan hi viuen quasi 200 habitants,
més els habitants dels masos del voltant i que amb proximitat hi ha l’escola La Vitxeta,
com pot ser que el transport públic sigui tan deficient? - Com es pot promocionar que
s’utilitzi el transport públic, si hi ha barris que aquest servei és deficient?

7- Els veïns han donat a conèixer la situació del local, però no han rebut en temps, cap
resposta per part del consistori. El nou govern té intenció d’informar del què cal fer o
bé quina normativa han de complir per poder obrir el local social?

9- En aquest cas són gats, però en d’altres parts de la ciutat són coloms, cotorres,
paneroles, rates. Hi ha algun pla d’acció per controlar i prevenir les plagues?"

Per part de la Sra. Vázquez i la Sra. Escoda ES DONA RESPOSTA a aquestes preguntes.

L’alcaldessa dona la paraula a la Sra. Virgili que fa una INTERVENCIÓ.

Pregunta que formula  la  Sra.  Virgili  en  representació  del  grup municipal
Partit Popular en relació amb  el Teatre Bravium. 

"Som coneixedors de tot el procés i de l'estat actual de l'entitat .  Respecte la situació
en la que es troba el Teatre Bravium, el nou govern n’està fent un seguiment? N’és
coneixedor de l’estat actual?"

Per part de la Sra. Recasens ES DONA RESPOSTA a la pregunta.

Prec que formula el Sr. Cuerba del grup municipal  JUNTS PER REUS- CM en
relació amb la presència d'amiant a la via pública. 

"Exposició de motius:

1. El passat dia 19 de juny la Guàrdia Urbana va ser avisada que al Carrer Duesaigües
hi  havia,  descuidades  a  la  vorera,  restes  d’una  coberta  d’uralita,  material  de
fibrociment format per ciment i amiant. 

2.  L’amiant  és  un  material  tòxic  que  ha  estat  molt  utilitzat  en  el  passat  i  que
constitueix un greu problema per la salut.  Si  aquests materials es deterioren o es
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trenquen alliberen microfibres que poden penetrar en el cos per les vies respiratòries i
poden provocar, a llarga durada, diferents tipus de càncer, asbestosi i mesotelioma
maligne.

3. El dia 11 de juliol, el departament de Medi Ambient de l'Ajuntament de Reus va
informar que hi havia hagut un problema amb l'empresa que gestiona la  recollida
d’aquest material i van al·legar que estaven buscant un altre empresa. No van donar
cap mena de termini i, a dia d’avui, 21 de juliol encara hi són. 

Prec:

Ens poden donar alguna explicació i previsió de la retirada d'aquest material.»

Per part del Sr. Rubio ES DONA RESPOSTA a la pregunta.

I, sense més assumptes a tractar s'aixeca la sessió de la qual, com a secretari general,
estenc aquesta acta, amb el vistiplau de la Molt Il·lustre Sra. Alcaldessa.

El secretari general
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